
Descriptives

Descriptive Statistics

27419 504 31194 7301.98 8669.288
27419 1 4 1.92 .730
27419 1 29 17.29 6.680
27419 1 147 27.82 33.625
27419 1 5 3.00 1.413
27419 1 2 1.51 .500
27419 1 3 2.04 .864
27419 1 120 23.43 19.567

27419 1 3 1.80 .780

27419 1 3 1.59 .677

27419 1 3 1.92 .787

27419 1 4 2.19 1.060

27419 1 3 1.41 .528

27419 1 4 1.96 .800

27419 1 4 2.89 1.018

27419 1 4 2.72 .821

20837 0 1 .62 .485

18843 0 1 .50 .500

19510 0 1 .53 .499

18410 0 1 .56 .497

18356 0 1 .54 .499

27419 1 4 2.20 1.294

27419 1 4 1.79 1.175

21978 0 1 .56 .496

23778 0 1 .39 .487

23390 0 1 .46 .498

CLAVE
TAMAÑO
ESTADO
MUN
MANZANA
VIVIENDA
ESTRATO
FOLIO
GOB CSG AUMENTA O
DISMIN CORRUPCION E
INFLUYENTISMO
SITUACION ECONOMICA
CON CSG MEJORO O
EMPEORO
PROXIMO AÑO
SITUACION ECON
MEJORA O EMPEORA
DEBEN EXISTIR DIF
INGRESOS POR
TRABAJO
COMPARA SIT ECON
PADRES CUANDO
JOVENES CON SUYA
COMPARA CON OTRA
GENTE SIT ECON
PERSONAL
CALIFIQUE
DEMOCRACIA EN
MEXICO
CALIFIQUE
SATISFACCION CON
GOB
DEMOCRACIA:DERECH
O A ESCOGER GOB
CON ELECC
DEMOCRACIA:MAYOR
IGUALDAD SOC
DEMOCRACIA:IGUALDA
D ANTE LEY
DEMOCRACIA:VIGILAR
ACTOS GOB
DEMOCRACIA:MENOR
CORRUP E
INFLUYENTISMO
CONCUERDA CON
AFIRMACIONES...
EXISTE DEMOCRACIA
EN MEXICO
DEMOCRACIA
PELIGROSA PORQ
CAUSA DESORDEN
PAIS MEJOR SI GOB
LIDERES DUROS
OBEDECER LEYES
AUNQ SEAN INJUSTAS

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation
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Descriptive Statistics

26856 1 3 2.58 .645

27419 1 4 2.66 .652

23505 0 1 .58 .494

21522 0 1 .56 .496

24299 0 1 .16 .366

24592 0 1 .27 .444

23691 0 1 .16 .364

24136 0 1 .12 .328

27419 1 2 1.73 .444

27419 0 1 .31 .461
27419 0 1 .58 .494

27209 0 1 .36 .479

27419 0 2 .20 .418

27419 0 2 .33 .490

27419 0 2 .18 .406

27419 0 2 .09 .326

27419 1 2 1.99 .114

27419 0 2 .13 .369

24322 0 1 .67 .469

24306 0 1 .62 .486

23448 0 1 .28 .450
24023 0 1 .20 .402

24016 0 1 .23 .420

23962 0 1 .22 .414

24213 0 1 .39 .489

23829 0 1 .36 .481

24350 0 1 .46 .498

24005 0 1 .28 .448

27419 0 1 .60 .491

CUAL ES SU CLASE
SOCIAL
CUAL ERA CLASE
SOCIAL PADRES
MEXICO MEJOR SIN
PREOC CON
DESIGUALDAD
LEYES E IMP GOB
IMPIDEN GANANCIAS
EMPR
DAR MAYOR LIBERTAD
EMPRESAS PARA
DESPEDIR EMPL
OFRECER MENOS
SERVIC PARA MENOS
IMPUESTO
MAS INTERVENC GOB
EN ECONOMIA
MEJOR SI IGUALDAD A
TODOS
SE INTERESA EN
POLITICA
NIVEL DE INTERES POL
OYE-VE NOTICIEROS
PLATICA SOBRE
POLITICA
TRATA CONVENCER
AMIGOS S/POL
ASISTE REUNIONES
ASOC O COMUN
ASISTE REUNIONES
PDOS POL
SOLICITUDES A POL O
FUNC PUBS
FIRMA DOCTOS
PROTESTA
PARTICIPA EN
MANIFESTACIONES
FIRMA DOCUMENTOS
PARTICIPA
MANIFESTAC LEGALES
RESISTENCIA CIVIL
TOMA EDIF PUBS
PLANTONES LUGARES
PUBS
HUUELGAS DE HAMBRE
USA GOB POLICIA
CONTRA MANIFESTAC
GOB HACE LEY
CONTRA MANIFESTAC
GOB CASTIGA A
OPOSITORES
GOB USA FFAA CONTRA
HUELGAS
GOB ACTUA PARA
FAVORECER
INTERESES...

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation
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Descriptive Statistics

27419 1 5 2.55 1.047

27419 1 3 1.47 .780

25959 0 1 .21 .408

27055 1 2 1.81 .390

27006 1 2 1.92 .270

27097 1 2 1.87 .333

27053 1 2 1.92 .268

27020 1 2 1.81 .395

26956 1 2 1.93 .262

27184 1 2 1.81 .392

27419 1 6 1.99 1.677

27419 1 6 1.88 1.583

27419 1 5 2.18 1.021

27419 1 7 2.78 2.443

27419 1 4 2.08 .851

27419 1 3 1.93 .263

27419 1 6 4.74 .980

27419 1 5 3.42 1.366

24985 0 2 1.75 .511

27419 0 1 .33 .469

27419 1 6 4.63 1.973

24605 0 2 1.74 .547

25628 0 2 1.83 .444

24142 0 2 1.39 .736

24235 0 2 1.69 .630

25502 0 2 1.89 .369

22021 0 2 1.58 .634

CONFIA EN QUE GOB
HACE LO CORRECTO
EVALUA CAMARA
DIPUTADOS Y SENADO
LEYES TRATAN
PERSONAS IGUAL O
DESIGUAL
ES MIEMBRO DE ASOC
BARRIO O COLONIA
ES MIEMBRO DE GPOS.
DEF MEDIO AMBIENTE
ES MIEMBRO CLUB
DEPORTIVO
ES MIEMBRO
SINDICATOS
ES MIEMBRO GPOS.
RELIGIOSOS
ES MIEMBRO ASOC
ASISTENCIA SOCIAL
ES MIEMBRO GPOS.
PADRES FAMILIA
PARTIDO CON QUE SE
IDENTIFICA (SIN LISTA)
PARTIDO CON QUE SE
IDENTIFICA (LISTA)
QUE TANTO SE
IDENTIFICA CON
PARTIDO...
SU PADRE CON Q
PARTDO SIMPATIZABA
QUE TANTO SE
IDENTIFICABA PADRE
CON PARTIDO...
ES MIEMBRO DE ALGUN
PARTIDO POL
CUAL
ES DE IZQUIERDA O
DERECHA
APRUEBA GASTO
SEGURIDAD PUBL
QUE SIGNIFICA SER
IZQUIERDA
QUE SIGNIFICA SER
DERECHA
APRUEBA GASTO
PROTEC MEDIO
AMBIENTE
APRUEBA GASTO
SALUD
APRUEBA GASTOS
MILITARES
APRUEBA COMBATE
NARCOTR
APRUEBA APOYO
CAMPESINOS
APRUEBA SUBSIDIO
PEQ Y MED EMPRESA

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation
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Descriptive Statistics

24217 0 2 1.79 .470

23634 0 2 1.36 .764

25852 0 2 1.92 .321

26737 1 3 1.14 .406
25073 1 3 1.60 .818
19922 1 3 1.90 .864
19084 1 3 1.85 .826
20465 1 3 2.16 .873

10176 1 3 1.82 .798

17954 1 3 2.34 .847

8818 1 3 2.08 .804

26726 1 3 1.23 .583

26874 1 3 1.21 .560
25588 1 3 1.88 .915
26206 1 3 1.36 .677
26242 1 3 1.29 .629
25070 1 3 1.35 .653
22510 1 3 1.69 .850

27419 1 5 1.76 .708

27419 1 4 1.64 .746

27419 1 4 2.86 .441

27419 1 5 2.36 1.074

27419 1 3 1.07 .256
27419 1 5 1.26 .788

27129 0 1 .78 .417

25171 0 1 .59 .491

26435 0 1 .18 .383

25737 0 1 .50 .500

25465 0 1 .47 .499

27417 1 4 1.48 .803

26268 1 2 1.39 .488

27419 1 8 3.59 1.928
169 1 5 3.07 .435

15938 1 3 2.49 .874

27419 1 8 6.43 1.519

APRUEBA CONSTRUC
VIV Y SERV PUBS
APRUEBA SALARIOS A
FUNCIONARIOS
APRUEBA GASTO
MEJORA EDUC PUBL
CSG
RAUL VELAZCO
CCS
BILL CLINTON
LUIS ECHEVERRIA
FERNANDO ORTIZ 
ARANA
FIDEL CASTRO
CARLOS CASTILLO
PERAZA
MIGUEL HIDALGO Y
COSTILLA
BENITO JUAREZ
PORFIRIO DIAZ
FRANCISCO I MADERO
EMILIANO ZAPATA
LAZARO CARDENAS
MIGUEL ALEMAN
CUANTOS FAMS VIVEN
EN TU CASA
TIENE INFLUENCIA
DECISIONES FAMILIA
SATISFACCION CON
VIDA FAMILIAR
DIVISION PAREJA
TAREAS DOMESTICAS
TIENE RELIGION
CUAL ES SU RELIGION
ACUERDO QUE MUJER
SE OCUPE CASA
ACUERDO HOMOSEX
SEAN ACEPTADOS
ACUERDO CON
ABORTO
ACUERDO PENA DE
MUERTE NO
SOLUCIONA
ACUERDO A VECES NO
RESPETAR AUTORIDAD
PUBL
TIENE CREDENCIAL
ELECTOR CON FOTO
VOTO ELEC DIPUTADOS
FED 1991
POR QUE. 1A MENCION
POR QUE. 3A MENCION
POR QUE CANDIDATO
VOTO
RAZON DE SU VOTO

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation
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Descriptive Statistics

27419 1 7 3.42 2.454

27419 1 6 3.68 1.644

27419 1 2 1.55 .498

27419 0 1 .43 .495

27419 1 3 1.72 .808

27419 1 3 1.26 .582

27419 1 3 1.29 .577

27419 1 3 1.15 .437

27419 1 3 1.37 .554

27419 1 3 1.46 .757

27419 1 2 1.10 .297

27419 1 4 2.41 .911

27419 0 2 .85 .360

27419 0 1 .44 .496

27419 0 1 .47 .499

27419 0 1 .23 .419

27419 1 2 1.95 .225

26388 0 1 .61 .487

24375 0 1 .44 .496

26133 0 1 .81 .394

23987 0 1 .64 .479

21963 0 1 .34 .475

21197 0 1 .70 .456

POR QUE PARTIDO
VOTO
POR QUE LO PREFIERE
OPINION SOBRE
PARTIDOS POLITICOS
OPINION FUNCION
PARTIDOS POLITICOS
PARTIDOS FACILITAN
PARTICIPACION
CIUDADANOS
EVALUA SERVICIOS
PUBLICOS: VIVIENDA
EVALUA SERVICIOS
PUBLICOS: SEGURIDAD
PUB
EVALUA SERVICIOS
PUBLICOS: SALUD
EVALUA SERVICIOS
PUBLICOS: EDUCACION
EVALUA SERVICIOS
PUBLICOS: MINISTERIO
PUB
EVALUA SERVICIOS
PUBLICOS:
TRANSPORTE
PERSONAS CON
DIFERENTES IDEAS
SABE ACONTECIM POL
VIENDO NOTICAS TV
SABE ACONTECIM POL
LEYENDO DIARIO O
REVISTAS
SABE ACONTECIM POL
PLATICANDO FAMS O
AMIGOS
SABE ACONTECIM POL
DISC CON COMPAS
TRABAJO
NO CONTESTO
ACUERDO: NO ROMPER
MATRIM INFELIZ Y
CONSERVAR FAM
ACUERDO: INUTIL
CAMBIAR LEYES NO
SON RESPETADAS
ACUERDO: COSAS
SOLO CAMBIAN CON
VIOLENCIA
ACUERDO: QUIEN
ESFUERZA PUEDE SER
RICO
ACUERDO: SI MEX RICO
NO IMPORTAN
DESIGUALDADES
ACUERDO: SOCIALISMO
ES UNICA SOLUCION

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation
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Descriptive Statistics

25647 0 1 .89 .315

24493 0 1 .38 .486

24499 0 1 .22 .415

24383 0 1 .15 .359

24418 0 1 .23 .422

27325 1 3 1.15 .383
27205 1 3 1.53 .687
27053 1 3 2.01 .728

26377 1 3 1.99 .679

27419 1 3 2.33 .705

26717 1 3 1.62 .666

22676 1 3 1.99 .701

24930 1 3 2.21 .677

23518 1 3 2.27 .667

25582 1 3 2.15 .692

24206 1 3 2.14 .685

24007 1 3 2.04 .715

24357 1 3 2.00 .736

24629 1 3 1.74 .698

26606 1 2 1.02 .126

26223 1 2 1.03 .169

26750 1 2 1.01 .109

26934 1 2 1.01 .102

23508 0 1 .80 .403

23258 0 1 .65 .477

ACUERDO: SIEMPRE
HABRA POBRES Y
RICOS
DEBE GOB TENER
DERECHO A PROHIBIR
HUELGAS
DEBE GOB TENER
DERECHO A PROHIBIR
PARTIDOS
DEBE GOB TENER
DERECHO A CENSURAR
MEDIOS
DEBE GOB TENER
DERECHO A CAMBIAR
RESULT ELECC
CONFIA EN FAMILIA
CONFIA EN IGLESIA
CONFIA EN VECINOS
CONFIA EN TV, PRENSA
Y RADIO
CONFIA EN SINDICATOS

CONFIA EN ESCUELA Y
MAESTROS
CONFIA EN
COMPAÑEROS
TRABAJO
CONFIA EN PARTIDOS
POLITICOS
CONFIA EN
EMPRESARIOS
CONFIA EN JUSTICIA Y
JUECES
CONFIA EN DIPUTADOS
Y SENADORES
CONFIA EN ASOC
BARRIO O COLONIA
CONFIA EN MILITARES
CONFIA EN ORG
CAMPESINAS E
INDIGENAS
IMPORTANCIA DE
DEFENDER MEDIO
AMBIENTE
IMPORTANCIA DE
COMBATIR
CORRUPCION
IMPORTANCIA DE
AUMENTAR EMPLEO
IMPORTANCIA DE
MEJORAR CALIDAD
EDUCACION
VOTO UNICO MODO
DECIR GOB HACE BIEN
O MAL
NO CONFIO
FUNCIONARIOS
PREOCUPEN POR MI

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation
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Descriptive Statistics

23048 0 1 .75 .432

22926 0 1 .71 .454

27419 1 3 1.93 .643

27419 1 2 1.54 .499
27419 18 98 38.08 15.333

13386 1 7 3.08 1.054

27419 1 5 3.01 1.219

27419 1 4 2.18 1.270

27417 1 11 3.51 2.168

27419 1 7 5.71 .992

27419 1 6 2.31 2.009

27419 1 6 2.08 1.841

27419 1 4 1.29 .815

27419 1 6 2.61 1.578

27419 1 4 1.67 .828

27385 1 6 3.03 1.397

27419 1 6 2.00 1.795

27419 5 14 10.60 3.990
27419 0 139 43.74 34.919

5

A VECES POL Y GOB ES
COMPLICADO Y NO SE
ENTIENDE
PERSONAS NO TIENEN
COMO INFLUIR EN GOB
CREE DIPUTADOS Y
SENADORES
REPRESENTEN
INTERESES...
SEXO
CUANTOS AÑOS TIENE
POSICION OCUPA EN
TRABAJO
RAMA DE ACTIVIDAD DE
TRABAJO
EDAD DE PRIMER
TRABAJO PAGADO
ESCOLARIDAD
QUE CARRERA
ESTUDIO
ESCOLARIDAD DE
PADRE
ESCOLARIDAD DE
MADRE
TIPO DE ESCUELA
PRIMARIA
INGRESO MENSUAL
FAMILIAR
TAMAÑO LUGAR
DONDE NACIO
CUANTOS AÑOS
VIVIENDO EN ESTE
LUGAR
ELECCION PDTE:POR
QUE PDO VOTARIA
CAP
PONDE
Valid N (listwise)

N Minimum Maximum Mean Std. Deviation

Frequencies

Statistics

27419 27419 27419 27419 27419 27419 27419
0 0 0 0 0 0 0

Valid
Missing

N
CLAVE TAMAÑO ESTADO MUN AGEB

MANZAN
A VIVIENDA
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Statistics

27419 27419 27419 27419 27419 27419
0 0 0 0 0 0

Valid
Missing

N
ESTRATO FOLIO

RESPETO A
DD.HH.

MEJORO O
EMPEORO

SITUACION
ECONOMICA

CON CSG
MEJORO O
EMPEORO

PROXIMO
AÑO

SITUACION
ECON

MEJORA O
EMPEORA

DEBEN
EXISTIR DIF
INGRESOS

POR
TRABAJO

Statistics

27419 27419 27419 27419 20837 18814
0 0 0 0 6582 8605

Valid
Missing

N

COMPARA
SIT ECON
PADRES
CUANDO
JOVENES
CON SUYA

COMPARA
CON OTRA
GENTE SIT

ECON
PERSONAL

CALIFIQUE
DEMOCRACI
A EN MEXICO

CALIFIQUE
SATISFACCIO
N CON GOB

DEMOCRACI
A:DERECHO
A ESCOGER

GOB CON
ELECC

DEMOCRA
CIA:LIBERT
ADES POL

Statistics

18843 19510 18410 18356 27419 27419
8576 7908 9009 9063 0 0

Valid
Missing

N

DEMOCRA
CIA:MAYOR
IGUALDAD

SOC

DEMOCRACI
A:IGUALDAD

ANTE LEY

DEMOCRACI
A:VIGILAR

ACTOS GOB

DEMOCRACI
A:MENOR

CORRUP E
INFLUYENTI

SMO

CONCUER
DA CON

AFIRMACI
ONES...

EXISTE
DEMOCRACI
A EN MEXICO

Statistics

21978 23778 23390 26856 27419 23505
5441 3641 4029 563 0 3914

Valid
Missing

N

DEMOCRACI
A PELIGROSA
PORQ CAUSA
DESORDEN

PAIS MEJOR
SI GOB

LIDERES
DUROS

OBEDECER
LEYES AUNQ

SEAN
INJUSTAS

CUAL ES
SU CLASE

SOCIAL

CUAL ERA
CLASE
SOCIAL
PADRES

MEXICO
MEJOR SIN

PREOC CON
DESIGUALDA

D
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Statistics

21522 24299 24592 23691 24136 27419
5896 3120 2827 3728 3283 0

Valid
Missing

N

LEYES E IMP
GOB IMPIDEN
GANANCIAS

EMPR

DAR MAYOR
LIBERTAD

EMPRESAS
PARA

DESPEDIR
EMPL

OFRECER
MENOS

SERVIC PARA
MENOS

IMPUESTO

MAS
INTERVENC

GOB EN
ECONOMIA

MEJOR SI
IGUALDAD A

TODOS

NIVEL DE
INTERES

POL

Statistics

27419 27209 27419 27419 27419 27419
0 210 0 0 0 0

Valid
Missing

N

OYE-VE
NOTICIEROS

PLATICA
SOBRE

POLITICA

TRATA
CONVENCER

AMIGOS
S/POL

ASISTE
REUNIONES

ASOC O
COMUN

ASISTE
REUNIONES
PDOS POL

TRABAJO EN
CAMPAÑ

ELECTORAL

Statistics

27419 27419 24322 24306 23448 24023
0 0 3096 3113 3971 3395

Valid
Missing

N

SOLICITUDE
S A POL O

FUNC PUBS

FIRMA
DOCTOS

PROTESTA

FIRMA
DOCUME

NTOS

PARTICIPA
MANIFESTAC

LEGALES
RESISTENC

IA CIVIL
TOMA EDIF

PUBS

Statistics

24016 23677 23962 24213 23829 24005
3403 3742 3457 3206 3590 3414

Valid
Missing

N

PLANTONES
LUGARES

PUBS
MARCHAS A

CAPITAL
HUUELGAS
DE HAMBRE

USA GOB
POLICIA
CONTRA

MANIFESTAC

GOB HACE
LEY CONTRA
MANIFESTAC

GOB USA
FFAA

CONTRA
HUELGAS
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Statistics

27419 27419 27419 27419 25959 27055
0 0 0 0 1460 364

Valid
Missing

N

GOB ACTUA
PARA

FAVORECER
INTERESES...

CONFIA EN
QUE GOB
HACE LO

CORRECTO

EVALUA
CAMARA

DIPUTADOS
Y SENADO

EVALUA
PODER

JUDICIAL

LEYES
TRATAN

PERSONAS
IGUAL O

DESIGUAL

ES MIEMBRO
DE ASOC
BARRIO O
COLONIA

Statistics

27006 27097 27020 26956 27184
413 322 399 463 234

Valid
Missing

N

ES MIEMBRO
DE GPOS.

DEF MEDIO
AMBIENTE

ES MIEMBRO
CLUB

DEPORTIVO

ES MIEMBRO
GPOS.

RELIGIOSOS

ES MIEMBRO
ASOC

ASISTENCIA
SOCIAL

ES MIEMBRO
GPOS.

PADRES
FAMILIA

Statistics

27132 27419 27419 27419 27419 27419
287 0 0 0 0 0

Valid
Missing

N

ES MIEMBRO
ASOC

PROFESIONA
LES

PARTIDO
CON QUE SE
IDENTIFICA
(SIN LISTA)

PARTIDO
CON QUE SE
IDENTIFICA

(LISTA)

QUE TANTO
SE

IDENTIFICA
CON

PARTIDO...

SU PADRE
CON Q

PARTDO
SIMPATIZABA

QUE
TANTO SE

IDENTIFICA
BA PADRE

CON
PARTIDO...

Statistics

27419 27419 27419 27419 27419 24605
0 0 0 0 0 2814

Valid
Missing

N
CUAL

ES DE
IZQUIERDA
O DERECHA

PARTIDO
SIMPATIZA

ES IZQ O DER

QUE
SIGNIFICA

SER
IZQUIERDA

QUE
SIGNIFICA

SER
DERECHA

APRUEBA
GASTO

PROTEC
MEDIO

AMBIENTE
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Statistics

25628 24142 24235 24985 22021 22301
1791 3277 3184 2434 5398 5118

Valid
Missing

N

APRUEBA
GASTO
SALUD

APRUEBA
GASTOS

MILITARES

APRUEBA
COMBATE
NARCOTR

APRUEBA
GASTO

SEGURIDAD
PUBL

APRUEBA
SUBSIDIO

PEQ Y MED
EMPRESA

APRUEBA
RECURSOS A
TRIBUNALES

Statistics

24217 23634 25852 26737 25073 19922
3202 3785 1567 681 2346 7497

Valid
Missing

N

APRUEBA
CONSTRUC
VIV Y SERV

PUBS

APRUEBA
SALARIOS A
FUNCIONAR

IOS

APRUEBA
GASTO

MEJORA
EDUC PUBL CSG

RAUL
VELAZCO CCS

Statistics

20465 26455 10176 17954 8818 26726
6954 964 17243 9465 18601 693

Valid
Missing

N

LUIS
ECHEVERRIA

PAPA JUAN
PABLO II

FERNANDO
ORTIZ 
ARANA

FIDEL
CASTRO

CARLOS
CASTILLO
PERAZA

MIGUEL
HIDALGO Y
COSTILLA

Statistics

26874 25588 26206 22629 25070 22510
544 1831 1213 4790 2349 4909

Valid
Missing

N

BENITO
JUAREZ

PORFIRIO
DIAZ

FRANCISCO I
MADERO

PLUTARCO
ELIAS

CALLES
LAZARO

CARDENAS
MIGUEL
ALEMAN
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Statistics

27419 27419 27419 27419 27419 27419
0 0 0 0 0 0

Valid
Missing

N

CUANTOS
FAMS VIVEN
EN TU CASA

TIENE
INFLUENCIA
DECISIONES

FAMILIA

SATISFACCIO
N CON VIDA

FAMILIAR

DIVISION
PAREJA
TAREAS

DOMESTICAS
TIENE

RELIGION
CUAL ES SU

RELIGION

Statistics

27129 25171 26435 25737 25465 27417
290 2248 984 1682 1954 2

Valid
Missing

N

ACUERDO
QUE MUJER
SE OCUPE

CASA

ACUERDO
HOMOSEX

SEAN
ACEPTADOS

ACUERDO
CON

ABORTO

ACUERDO
PENA DE

MUERTE NO
SOLUCIONA

ACUERDO A
VECES NO
RESPETAR
AUTORIDAD

PUBL

TIENE
CREDENCIAL

ELECTOR
CON FOTO

Statistics

26268 27419 27419 15938 27419 27419
1151 0 0 11481 0 0

Valid
Missing

N

VOTO ELEC
DIPUTADOS

FED 1991
POR QUE. 1A

MENCION
POR QUE. 2A

MENCION

POR QUE
CANDIDATO

VOTO
RAZON DE
SU VOTO

POR QUE
PARTIDO

VOTO

Statistics

27419 27419 27419 27419 27419 27419
0 0 0 0 0 0

Valid
Missing

N

POR QUE LO
PREFIERE

OPINION
SOBRE

PARTIDOS
POLITICOS

OPINION
FUNCION
PARTIDOS
POLITICOS

PARTIDOS
FACILITAN
PARTICIPA

CION
CIUDADAN

OS

EVALUA
TRABAJO

SENADORES
Y

DIPUTADOS

EVALUA
SERVICIOS
PUBLICOS:
VIVIENDA
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Statistics

27419 27419 27419 27419 27419 27419
0 0 0 0 0 0

Valid
Missing

N

EVALUA
SERVICIOS
PUBLICOS:

SALUD

EVALUA
SERVICIOS
PUBLICOS:

EDUCACION

EVALUA
SERVICIOS
PUBLICOS:
MINISTERIO

PUB

EVALUA
SERVICIOS
PUBLICOS:
TRANSPOR

TE

PERSONAS
CON

DIFERENTES
IDEAS

SABE
ACONTECIM
POL VIENDO
NOTICAS TV

Statistics

27419 27419 27419 27419 26388 24375
0 0 0 0 1031 3044

Valid
Missing

N

SABE
ACONTECIM

POL OYENDO
RADIO

SABE
ACONTECIM

POL
LEYENDO
DIARIO O
REVISTAS

SABE
ACONTECIM

POL
PLATICANDO

FAMS O
AMIGOS

NO
CONTESTO

ACUERDO:
NO ROMPER

MATRIM
INFELIZ Y

CONSERVAR
FAM

ACUERD
O: INUTIL
CAMBIAR

LEYES
NO SON

RESPETA
DAS

Statistics

26133 23987 25953 21963 21197 25647
1285 3432 1465 5456 6222 1772

Valid
Missing

N

ACUERDO:
COSAS SOLO

CAMBIAN
CON

VIOLENCIA

ACUERDO:
QUIEN

ESFUERZA
PUEDE SER

RICO

ACUERDO:
SOLO VOTEN
PERSONAS

QUE
ESTUDIAN

ACUERDO: SI
MEX RICO NO

IMPORTAN
DESIGUALDA

DES

ACUERDO:
SOCIALISMO

ES UNICA
SOLUCION

ACUERDO:
SIEMPRE
HABRA

POBRES Y
RICOS

Statistics

24499 24383 24418 27325 27090 27205
2919 3036 3001 94 329 214

Valid
Missing

N

DEBE GOB
TENER

DERECHO A
PROHIBIR
PARTIDOS

DEBE GOB
TENER

DERECHO A
CENSURAR

MEDIOS

DEBE GOB
TENER

DERECHO A
CAMBIAR
RESULT
ELECC

CONFIA EN
FAMILIA

CONFIA EN
GOBIERNO

CONFIA EN
IGLESIA
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Statistics

27053 26377 27419 22676 24930 23518
366 1042 0 4743 2489 3901

Valid
Missing

N

CONFIA EN
VECINOS

CONFIA EN
TV, PRENSA

Y RADIO
CONFIA EN

SINDICATOS

CONFIA EN
COMPAÑERO
S TRABAJO

CONFIA EN
PARTIDOS
POLITICOS

CONFIA EN
EMPRESAR

IOS

Statistics

26109 25582 24206 24007 24357 24629
1309 1837 3213 3411 3062 2790

Valid
Missing

N

CONFIA EN
POLICIA

CONFIA EN
JUSTICIA Y

JUECES

CONFIA EN
DIPUTADOS

Y
SENADORES

CONFIA
EN ASOC
BARRIO O
COLONIA

CONFIA EN
MILITARES

CONFIA EN
ORG

CAMPESINAS
E INDIGENAS

Statistics

26223 26750 26443 26934 23508 23258
1196 669 975 485 3911 4161

Valid
Missing

N

IMPORTAN
CIA DE

COMBATIR
CORRUPCI

ON

IMPORTAN
CIA DE

AUMENTAR
EMPLEO

IMPORTAN
CIA DE

LUCHAR
CONTRA

INFLACION

IMPORTANCI
A DE

MEJORAR
CALIDAD

EDUCACION

VOTO UNICO
MODO DECIR

GOB HACE
BIEN O MAL

NO CONFIO
FUNCIONAR

IOS
PREOCUPE
N POR MI

Statistics

23048 22926 27419 27419 27419
4370 4493 0 0 0

Valid
Missing

N

A VECES POL
Y GOB ES

COMPLICADO
Y NO SE

ENTIENDE

PERSONAS
NO TIENEN

COMO
INFLUIR EN

GOB

CREE
DIPUTADOS

Y
SENADORES
REPRESENT

EN
INTERESES...

CUANTOS
AÑOS TIENE

OCUPACION
PRINCIPAL
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Statistics

13386 27419 27419 27417 27419 27419
14033 0 0 2 0 0

Valid
Missing

N

POSICION
OCUPA EN
TRABAJO

RAMA DE
ACTIVIDAD

DE TRABAJO

EDAD DE
PRIMER

TRABAJO
PAGADO

ESCOLAR
IDAD

QUE
CARRERA
ESTUDIO

ESCOLARIDA
D DE PADRE

Statistics

27419 27419 27419 27419 27385 27419
0 0 0 0 33 0

Valid
Missing

N

ESCOLARIDA
D DE MADRE

CUANDO
NIÑO SU

MAMA TENIA
OCUP

PAGADA

INGRESO
MENSUAL
FAMILIAR

TAMAÑO
LUGAR
DONDE
NACIO

CUANTOS
AÑOS

VIVIENDO EN
ESTE LUGAR

ELECCION
PDTE:POR
QUE PDO
VOTARIA

Statistics

27419 27419 27419 27419 24493 26717
0 0 0 0 2925 702

Valid
Missing

N
CAP PONDE

EVALUA
SERVICIOS
PUBLICOS:

SEGURIDAD
PUB

SABE
ACONTECIM

POL DISC
CON

COMPAS
TRABAJO

DEBE GOB
TENER

DERECHO A
PROHIBIR
HUELGAS

CONFIA EN
ESCUELA Y
MAESTROS

Statistics

26606 27419 27419 27053 27419 25502
813 0 0 366 0 1917

Valid
Missing

N

IMPORTA
NCIA DE

DEFENDE
R MEDIO

AMBIENTE SEXO

TIPO DE
ESCUELA
PRIMARIA

ES MIEMBRO
SINDICATOS

ES MIEMBRO
DE ALGUN

PARTIDO POL

APRUEBA
APOYO

CAMPESINOS
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Statistics

19084 26242 27419 169 27419 23418
8335 1177 0 27250 0 4001

Valid
Missing

N

BILL
CLINTON

EMILIANO
ZAPATA

ES
PRACTICA
NTE DE SU
RELIGION

POR QUE. 3A
MENCION

GOB CSG
AUMENTA
O DISMIN
CORRUPC

ION E
INFLUYEN

TISMO

PAIS MEJOR
CON UN

SOLO
PARTIDO

Statistics

27419 27419 24350
0 0 3069

Valid
Missing

N

SE INTERESA
EN POLITICA

PARTICIP
A EN

MANIFEST
ACIONES

GOB
CASTIGA A

OPOSITORES

Frequency Table

CLAVE

3 .0 .0 .0
0 .0 .0 .0

540 2.0 2.0 2.0
1699 6.2 6.2 8.2
1080 3.9 3.9 12.1
1154 4.2 4.2 16.3

613 2.2 2.2 18.6
1049 3.8 3.8 22.4

63 .2 .2 22.6
1011 3.7 3.7 26.3
1024 3.7 3.7 30.0

793 2.9 2.9 32.9
1796 6.6 6.6 39.5
1112 4.1 4.1 43.5
1052 3.8 3.8 47.4

597 2.2 2.2 49.6
1696 6.2 6.2 55.7
1114 4.1 4.1 59.8

14 .0 .0 59.8
14 .0 .0 59.9

2 .0 .0 59.9
4 .0 .0 59.9

572 2.1 2.1 62.0
698 2.5 2.5 64.6
281 1.0 1.0 65.6
282 1.0 1.0 66.6

504
600
1026
1037
1119
1142
1319
1327
1372
1511
1543
1600
1601
1602
1603
1604
1605
1606
1622
5952
9051
9251
9501
9502
9503
9504

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CLAVE

131 .5 .5 67.1
524 1.9 1.9 69.0
615 2.2 2.2 71.2
125 .5 .5 71.7
198 .7 .7 72.4
123 .4 .4 72.9
119 .4 .4 73.3
128 .5 .5 73.8
155 .6 .6 74.3
413 1.5 1.5 75.8
370 1.3 1.3 77.2
187 .7 .7 77.9

88 .3 .3 78.2
270 1.0 1.0 79.2

56 .2 .2 79.4
243 .9 .9 80.3
433 1.6 1.6 81.8
261 1.0 1.0 82.8

41 .1 .1 82.9
1 .0 .0 82.9
3 .0 .0 83.0
1 .0 .0 83.0

17 .1 .1 83.0
1328 4.8 4.8 87.9
1533 5.6 5.6 93.5
1789 6.5 6.5 100.0

1 .0 .0 100.0
3 .0 .0 100.0

27419 100.0 100.0

9505
9506
9507
9508
9509
9510
9511
9512
9513
9514
9515
9516
9517
9518
9519
9520
9521
9522
9525
9529
9530
9543
11119
25012
25013
25016
31101
31194
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

TAMAÑO

6717 24.5 24.5 24.5
17918 65.3 65.3 89.8

1029 3.8 3.8 93.6
1756 6.4 6.4 100.0

27419 100.0 100.0

1
2
3
4
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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ESTADO

31 .1 .1 .1
15 .1 .1 .2

427 1.6 1.6 1.7
628 2.3 2.3 4.0

1756 6.4 6.4 10.4
2706 9.9 9.9 20.3
5160 18.8 18.8 39.1
2485 9.1 9.1 48.2

356 1.3 1.3 49.5
208 .8 .8 50.2

61 .2 .2 50.5
1040 3.8 3.8 54.2
1876 6.8 6.8 61.1
1127 4.1 4.1 65.2
4312 15.7 15.7 80.9
4651 17.0 17.0 97.9

579 2.1 2.1 100.0
27419 100.0 100.0

1
4
7
8
9
10
11
14
15
17
18
19
21
23
24
25
29
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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MUN

1459 5.3 5.3 5.3
2169 7.9 7.9 13.2

273 1.0 1.0 14.2
544 2.0 2.0 16.2

1658 6.0 6.0 22.3
1149 4.2 4.2 26.4

955 3.5 3.5 29.9
423 1.5 1.5 31.5

3 .0 .0 31.5
3067 11.2 11.2 42.7

932 3.4 3.4 46.1
178 .6 .6 46.7
451 1.6 1.6 48.4

44 .2 .2 48.5
3244 11.8 11.8 60.3

114 .4 .4 60.8
244 .9 .9 61.7

73 .3 .3 61.9
1807 6.6 6.6 68.5
1334 4.9 4.9 73.4

193 .7 .7 74.1
140 .5 .5 74.6
317 1.2 1.2 75.7
201 .7 .7 76.5

1932 7.0 7.0 83.5
188 .7 .7 84.2
102 .4 .4 84.6
131 .5 .5 85.1

1930 7.0 7.0 92.1
290 1.1 1.1 93.2
202 .7 .7 93.9
702 2.6 2.6 96.5
156 .6 .6 97.0
816 3.0 3.0 100.0

27419 100.0 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
14
15
16
17
18
22
23
26
28
29
31
33
34
39
42
49
58
75
88
106
108
114
147
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

AGEB

5 .0 .0 .0
509 1.9 1.9 1.9

5 .0 .0 1.9
129 .5 .5 2.4
600 2.2 2.2 4.5

52 .2 .2 4.7
31 .1 .1 4.9
30 .1 .1 5.0

299 1.1 1.1 6.1
520 1.9 1.9 7.9

90 .3 .3 8.3

0012
0013
0017
0018
001A
0021
0022
0023
0025
0027
0028

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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AGEB

40 .1 .1 8.4
2 .0 .0 8.4

12 .0 .0 8.5
3 .0 .0 8.5
1 .0 .0 8.5

83 .3 .3 8.8
389 1.4 1.4 10.2

14 .1 .1 10.3
144 .5 .5 10.8

1881 6.9 6.9 17.6
379 1.4 1.4 19.0
335 1.2 1.2 20.2

2 .0 .0 20.3
336 1.2 1.2 21.5
317 1.2 1.2 22.6

2 .0 .0 22.6
27 .1 .1 22.7
32 .1 .1 22.9

122 .4 .4 23.3
11 .0 .0 23.3
29 .1 .1 23.5
79 .3 .3 23.7

9 .0 .0 23.8
112 .4 .4 24.2

46 .2 .2 24.4
64 .2 .2 24.6

435 1.6 1.6 26.2
108 .4 .4 26.6
516 1.9 1.9 28.4
440 1.6 1.6 30.1

4 .0 .0 30.1
24 .1 .1 30.2

296 1.1 1.1 31.2
710 2.6 2.6 33.8

3 .0 .0 33.8
210 .8 .8 34.6

64 .2 .2 34.8
10 .0 .0 34.9

355 1.3 1.3 36.2
38 .1 .1 36.3

143 .5 .5 36.8
49 .2 .2 37.0

1 .0 .0 37.0
297 1.1 1.1 38.1

22 .1 .1 38.2
55 .2 .2 38.4

6 .0 .0 38.4
33 .1 .1 38.5
26 .1 .1 38.6

146 .5 .5 39.1
634 2.3 2.3 41.4

0029
002A
0030
0031
0034
0037
0039
003A
0040
0041
0043
0046
0047
0048
004A
0050
0053
0056
0057
0058
0059
005A
0063
0069
0072
0075
0076
0077
0080
0081
0084
0090
0093
0097
0099
0102
0105
0107
0111
0113
0117
0126
012A
0130
0133
0137
0138
0141
0145
0150
0155

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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AGEB

59 .2 .2 41.7
16 .1 .1 41.7
45 .2 .2 41.9
13 .0 .0 41.9
23 .1 .1 42.0

3 .0 .0 42.0
821 3.0 3.0 45.0

98 .4 .4 45.4
69 .3 .3 45.6
84 .3 .3 45.9
43 .2 .2 46.1
35 .1 .1 46.2

245 .9 .9 47.1
12 .0 .0 47.2

6 .0 .0 47.2
20 .1 .1 47.3

199 .7 .7 48.0
13 .0 .0 48.0
65 .2 .2 48.3

2 .0 .0 48.3
1393 5.1 5.1 53.4

20 .1 .1 53.4
213 .8 .8 54.2

39 .1 .1 54.3
900 3.3 3.3 57.6

70 .3 .3 57.9
166 .6 .6 58.5

39 .1 .1 58.6
600 2.2 2.2 60.8
237 .9 .9 61.7

51 .2 .2 61.9
42 .2 .2 62.0
35 .1 .1 62.1
16 .1 .1 62.2
32 .1 .1 62.3
24 .1 .1 62.4

102 .4 .4 62.8
26 .1 .1 62.9

111 .4 .4 63.3
11 .0 .0 63.3
14 .0 .0 63.4

131 .5 .5 63.8
24 .1 .1 63.9
34 .1 .1 64.1

514 1.9 1.9 65.9
469 1.7 1.7 67.6

14 .0 .0 67.7
294 1.1 1.1 68.8

5 .0 .0 68.8
38 .1 .1 68.9

9 .0 .0 69.0

0156
0158
0159
015A
0164
0172
0178
017A
018A
0205
021A
0230
0238
0242
0249
0258
0273
0276
0277
0283
0286
0291
0294
0300
0304
0306
0311
0315
0319
0325
0334
0337
0361
037A
0384
0387
038A
0391
0416
0420
0436
0448
046A
0474
0491
0498
0515
0517
0539
0544
0549

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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AGEB

38 .1 .1 69.1
89 .3 .3 69.4

6 .0 .0 69.4
67 .2 .2 69.7

8 .0 .0 69.7
173 .6 .6 70.3

54 .2 .2 70.5
61 .2 .2 70.8
17 .1 .1 70.8
16 .1 .1 70.9
12 .0 .0 70.9

194 .7 .7 71.6
329 1.2 1.2 72.8

89 .3 .3 73.2
121 .4 .4 73.6

5 .0 .0 73.6
11 .0 .0 73.7
16 .1 .1 73.7

133 .5 .5 74.2
102 .4 .4 74.6
168 .6 .6 75.2
822 3.0 3.0 78.2
272 1.0 1.0 79.2

24 .1 .1 79.3
51 .2 .2 79.4
25 .1 .1 79.5
10 .0 .0 79.6
92 .3 .3 79.9
62 .2 .2 80.1
10 .0 .0 80.2
26 .1 .1 80.3

8 .0 .0 80.3
550 2.0 2.0 82.3

36 .1 .1 82.4
23 .1 .1 82.5
29 .1 .1 82.6
40 .1 .1 82.8

9 .0 .0 82.8
407 1.5 1.5 84.3
266 1.0 1.0 85.3

11 .0 .0 85.3
8 .0 .0 85.3
8 .0 .0 85.4

70 .3 .3 85.6
12 .0 .0 85.7

120 .4 .4 86.1
48 .2 .2 86.3
50 .2 .2 86.5
59 .2 .2 86.7

131 .5 .5 87.2
12 .0 .0 87.2

0568
0570
0573
0588
0592
060A
0623
0636
064A
0666
0677
0717
0736
0781
0782
0810
0817
0836
0838
0864
0876
0900
0915
0924
092A
0943
0952
0958
0962
0986
0993
1006
1044
1075
1081
1104
1132
1148
1152
1155
1162
1166
1202
1212
1224
1293
1316
1321
1326
1363
1397

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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AGEB

29 .1 .1 87.3
159 .6 .6 87.9

17 .1 .1 87.9
16 .1 .1 88.0
48 .2 .2 88.2
13 .0 .0 88.2
34 .1 .1 88.3

142 .5 .5 88.9
287 1.0 1.0 89.9

85 .3 .3 90.2
9 .0 .0 90.3

22 .1 .1 90.3
40 .1 .1 90.5
24 .1 .1 90.6
12 .0 .0 90.6
23 .1 .1 90.7
27 .1 .1 90.8

653 2.4 2.4 93.2
4 .0 .0 93.2

21 .1 .1 93.3
15 .1 .1 93.3
34 .1 .1 93.4
14 .0 .0 93.5
15 .1 .1 93.5
18 .1 .1 93.6

134 .5 .5 94.1
10 .0 .0 94.1
59 .2 .2 94.4
28 .1 .1 94.5
32 .1 .1 94.6
32 .1 .1 94.7

287 1.0 1.0 95.7
21 .1 .1 95.8
36 .1 .1 95.9

519 1.9 1.9 97.8
80 .3 .3 98.1
24 .1 .1 98.2
14 .1 .1 98.3

201 .7 .7 99.0
8 .0 .0 99.0

91 .3 .3 99.4
136 .5 .5 99.9

21 .1 .1 99.9
18 .1 .1 100.0

27419 100.0 100.0

141A
1452
1467
1504
1509
1542
1551
1557
1561
1607
1622
1626
166A
1675
1701
1710
1715
1754
1769
1778
1987
2071
2085
2207
2334
2353
2379
2502
2521
2576
2615
2702
279A
2850
2956
2969
299A
3054
3151
3205
326A
333A
3358
3714
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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MANZANA

5458 19.9 19.9 19.9
5519 20.1 20.1 40.0
5476 20.0 20.0 60.0
5488 20.0 20.0 80.0
5477 20.0 20.0 100.0

27419 100.0 100.0

1
2
3
4
5
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

VIVIENDA

13382 48.8 48.8 48.8
14037 51.2 51.2 100.0
27419 100.0 100.0

1
2
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

ESTRATO

9714 35.4 35.4 35.4
6913 25.2 25.2 60.6

10792 39.4 39.4 100.0
27419 100.0 100.0

1
2
3
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

FOLIO

747 2.7 2.7 2.7
738 2.7 2.7 5.4
755 2.8 2.8 8.2
747 2.7 2.7 10.9
730 2.7 2.7 13.6
736 2.7 2.7 16.2
736 2.7 2.7 18.9
737 2.7 2.7 21.6
736 2.7 2.7 24.3
736 2.7 2.7 27.0
740 2.7 2.7 29.7
740 2.7 2.7 32.4
730 2.7 2.7 35.0
742 2.7 2.7 37.7
742 2.7 2.7 40.4
780 2.8 2.8 43.3
768 2.8 2.8 46.1
780 2.8 2.8 48.9
782 2.9 2.9 51.8
779 2.8 2.8 54.6
457 1.7 1.7 56.3
457 1.7 1.7 58.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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FOLIO

457 1.7 1.7 59.6
453 1.7 1.7 61.3
457 1.7 1.7 63.0
473 1.7 1.7 64.7
473 1.7 1.7 66.4
473 1.7 1.7 68.1
473 1.7 1.7 69.8
473 1.7 1.7 71.6
533 1.9 1.9 73.5
533 1.9 1.9 75.5
533 1.9 1.9 77.4
533 1.9 1.9 79.4
533 1.9 1.9 81.3
533 1.9 1.9 83.2
533 1.9 1.9 85.2
533 1.9 1.9 87.1
533 1.9 1.9 89.1
533 1.9 1.9 91.0

40 .1 .1 91.2
40 .1 .1 91.3
40 .1 .1 91.5
40 .1 .1 91.6
40 .1 .1 91.7
38 .1 .1 91.9
38 .1 .1 92.0
38 .1 .1 92.2
39 .1 .1 92.3
39 .1 .1 92.4
41 .2 .2 92.6
41 .2 .2 92.7
42 .2 .2 92.9
43 .2 .2 93.1
43 .2 .2 93.2
40 .1 .1 93.4
41 .1 .1 93.5
41 .1 .1 93.7
39 .1 .1 93.8
39 .1 .1 93.9
54 .2 .2 94.1
54 .2 .2 94.3
54 .2 .2 94.5
54 .2 .2 94.7
54 .2 .2 94.9
55 .2 .2 95.1
55 .2 .2 95.3
55 .2 .2 95.5
55 .2 .2 95.7
55 .2 .2 95.9
42 .2 .2 96.1
42 .2 .2 96.2
42 .2 .2 96.4

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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FOLIO

42 .2 .2 96.6
42 .2 .2 96.7
39 .1 .1 96.8
39 .1 .1 97.0
39 .1 .1 97.1
39 .1 .1 97.3
39 .1 .1 97.4
20 .1 .1 97.5
20 .1 .1 97.6
20 .1 .1 97.6
20 .1 .1 97.7
20 .1 .1 97.8
21 .1 .1 97.9
21 .1 .1 97.9
21 .1 .1 98.0
21 .1 .1 98.1
21 .1 .1 98.2
21 .1 .1 98.2
22 .1 .1 98.3
22 .1 .1 98.4
18 .1 .1 98.5
22 .1 .1 98.6
21 .1 .1 98.6
21 .1 .1 98.7
21 .1 .1 98.8
21 .1 .1 98.9
21 .1 .1 98.9
21 .1 .1 99.0
21 .1 .1 99.1
21 .1 .1 99.2
21 .1 .1 99.2
21 .1 .1 99.3
26 .1 .1 99.4
26 .1 .1 99.5
26 .1 .1 99.6
26 .1 .1 99.7
25 .1 .1 99.8
10 .0 .0 99.8
10 .0 .0 99.9
10 .0 .0 99.9
10 .0 .0 99.9
10 .0 .0 100.0

3 .0 .0 100.0
3 .0 .0 100.0
3 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

27419 100.0 100.0

74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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RESPETO A DD.HH. MEJORO O EMPEORO

20900 76.2 76.2 76.2

2252 8.2 8.2 84.4
4266 15.6 15.6 100.0

27419 100.0 100.0

IGUAL O
MEJORO
EMPEORO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

SITUACION ECONOMICA CON CSG MEJORO O EMPEORO

14193 51.8 51.8 51.8

10259 37.4 37.4 89.2

2967 10.8 10.8 100.0
27419 100.0 100.0

MEJORO
IGUAL O
EMPEORO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

PROXIMO AÑO SITUACION ECON MEJORA O EMPEORA

9605 35.0 35.0 35.0

10283 37.5 37.5 72.5

7531 27.5 27.5 100.0
27419 100.0 100.0

MEJORARA
IGUAL O
EMPEORARA
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

DEBEN EXISTIR DIF INGRESOS POR TRABAJO

8891 32.4 32.4 32.4

8870 32.3 32.3 64.8

5240 19.1 19.1 83.9

4419 16.1 16.1 100.0
27419 100.0 100.0

EXISTAN GRANDES
DIFERENCIAS EN
LO QUE GANAN

EXISTAN ALGUNAS
DIFERENCIAS EN
LO QUE GANAN
CASI NO EXISTAN
DIFERENCIAS
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

COMPARA SIT ECON PADRES CUANDO JOVENES CON SUYA

16575 60.5 60.5 60.5
10351 37.8 37.8 98.2

493 1.8 1.8 100.0
27419 100.0 100.0

MEJOR
IGUAL O PEOR
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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COMPARA CON OTRA GENTE SIT ECON PERSONAL

7729 28.2 28.2 28.2
14547 53.1 53.1 81.2

3573 13.0 13.0 94.3
1570 5.7 5.7 100.0

27419 100.0 100.0

MEJOR
IGUAL
PEOR
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

CALIFIQUE DEMOCRACIA EN MEXICO

2687 9.8 9.8 9.8
7827 28.5 28.5 38.3
6717 24.5 24.5 62.8

10188 37.2 37.2 100.0
27419 100.0 100.0

INSATISFECHO
REGULAR
SATISFECHO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

CALIFIQUE SATISFACCION CON GOB

2434 8.9 8.9 8.9
6914 25.2 25.2 34.1

14049 51.2 51.2 85.3
4021 14.7 14.7 100.0

27419 100.0 100.0

INSATISFECHO
REGULAR
SATISFECHO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

DEMOCRACIA:DERECHO A ESCOGER GOB CON ELECC

7872 28.7 37.8 37.8

12965 47.3 62.2 100.0
20837 76.0 100.0

6582 24.0
27419 100.0

ALGO POCO O
NADA
MUCHO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

DEMOCRACIA:LIBERTADES POL

8118 29.6 43.1 43.1

10696 39.0 56.9 100.0
18814 68.6 100.0

8605 31.4
27419 100.0

ALGO POCO O
NADA
MUCHO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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DEMOCRACIA:MAYOR IGUALDAD SOC

9423 34.4 50.0 50.0

9420 34.4 50.0 100.0
18843 68.7 100.0

8576 31.3
27419 100.0

ALGO POCO O
NADA
MUCHO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

DEMOCRACIA:IGUALDAD ANTE LEY

9134 33.3 46.8 46.8

10376 37.8 53.2 100.0
19510 71.2 100.0

7908 28.8
27419 100.0

ALGO POCO O
NADA
MUCHO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

DEMOCRACIA:VIGILAR ACTOS GOB

8186 29.9 44.5 44.5

10224 37.3 55.5 100.0
18410 67.1 100.0

9009 32.9
27419 100.0

ALGO POCO O
NADA
MUCHO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

DEMOCRACIA:MENOR CORRUP E INFLUYENTISMO

8471 30.9 46.1 46.1

9885 36.1 53.9 100.0
18356 66.9 100.0

9063 33.1
27419 100.0

ALGO POCO O
NADA
MUCHO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CONCUERDA CON AFIRMACIONES...

13354 48.7 48.7 48.7

2714 9.9 9.9 58.6

3932 14.3 14.3 72.9

7419 27.1 27.1 100.0
27419 100.0 100.0

LA DEMOCRACIA
SIEMPRE ES MEJOR
QUE CUALQUIER OTRA
EN CIERTAS
CIRCUNSTANCIAS ES
MEJOR UNA
DICTADURA
DA LO MISMO SI GOB
ES DEMOCRACIA O
DICTADURA
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

EXISTE DEMOCRACIA EN MEXICO

17883 65.2 65.2 65.2
2098 7.6 7.6 72.9

2849 10.4 10.4 83.3

4589 16.7 16.7 100.0
27419 100.0 100.0

SI EXISTE
NO EXISTE
ALGUNAS
VECES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

DEMOCRACIA PELIGROSA PORQ CAUSA DESORDEN

9637 35.1 43.8 43.8
12341 45.0 56.2 100.0
21978 80.2 100.0

5441 19.8
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PAIS MEJOR SI GOB LIDERES DUROS

14587 53.2 61.3 61.3
9191 33.5 38.7 100.0

23778 86.7 100.0
3641 13.3

27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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OBEDECER LEYES AUNQ SEAN INJUSTAS

12680 46.2 54.2 54.2
10710 39.1 45.8 100.0
23390 85.3 100.0

4029 14.7
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CUAL ES SU CLASE SOCIAL

2315 8.4 8.6 8.6

6548 23.9 24.4 33.0
17993 65.6 67.0 100.0
26856 97.9 100.0

563 2.1
27419 100.0

ALTA Y MEDIA
ALTA
MEDIA BAJA
TRABAJADORA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CUAL ERA CLASE SOCIAL PADRES

2192 8.0 8.0 8.0

5553 20.3 20.3 28.2
19132 69.8 69.8 98.0

543 2.0 2.0 100.0
27419 100.0 100.0

ALTA Y MEDIA
ALTA
MEDIA BAJA
TRABAJADORA
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

MEXICO MEJOR SIN PREOC CON DESIGUALDAD

9921 36.2 42.2 42.2
13584 49.5 57.8 100.0
23505 85.7 100.0

3914 14.3
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

LEYES E IMP GOB IMPIDEN GANANCIAS EMPR

9470 34.5 44.0 44.0
12052 44.0 56.0 100.0
21522 78.5 100.0

5896 21.5
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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DAR MAYOR LIBERTAD EMPRESAS PARA DESPEDIR EMPL

20421 74.5 84.0 84.0
3878 14.1 16.0 100.0

24299 88.6 100.0
3120 11.4

27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

OFRECER MENOS SERVIC PARA MENOS IMPUESTO

17931 65.4 72.9 72.9
6661 24.3 27.1 100.0

24592 89.7 100.0
2827 10.3

27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

MAS INTERVENC GOB EN ECONOMIA

19956 72.8 84.2 84.2
3735 13.6 15.8 100.0

23691 86.4 100.0
3728 13.6

27419 100.0

ACUERDO
DESACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

MEJOR SI IGUALDAD A TODOS

21183 77.3 87.8 87.8
2953 10.8 12.2 100.0

24136 88.0 100.0
3283 12.0

27419 100.0

ACUERDO
DESACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

NIVEL DE INTERES POL

19006 69.3 69.3 69.3
8412 30.7 30.7 100.0

27419 100.0 100.0

otro interes o ns
DEL PAIS
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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OYE-VE NOTICIEROS

11618 42.4 42.4 42.4

15801 57.6 57.6 100.0

27419 100.0 100.0

RARAMENTE Y
NUNCA Y NS
FRECUENTEMENTE
Y ALGUNAS VECES
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

PLATICA SOBRE POLITICA

17495 63.8 64.3 64.3

9714 35.4 35.7 100.0

27209 99.2 100.0
210 .8

27419 100.0

RARAMENTE Y
NUNCA
FRECUENTEMENTE Y
ALGUNAS VECES
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

TRATA CONVENCER AMIGOS S/POL

22294 81.3 81.3 81.3

4885 17.8 17.8 99.1

240 .9 .9 100.0
27419 100.0 100.0

RARAMENTE Y
NUNCA
FRECUENTEMENTE Y
ALGUNAS VECES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

ASISTE REUNIONES ASOC O COMUN

18645 68.0 68.0 68.0

8514 31.1 31.1 99.1

260 .9 .9 100.0
27419 100.0 100.0

RARAMENTE Y
NUNCA
FRECUENTEMENTE Y
ALGUNAS VECES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

ASISTE REUNIONES PDOS POL

22670 82.7 82.7 82.7

4522 16.5 16.5 99.2

227 .8 .8 100.0
27419 100.0 100.0

RARAMENTE Y
NUNCA
FRECUENTEMENTE Y
ALGUNAS VECES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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TRABAJO EN CAMPAÑ ELECTORAL

24548 89.5 89.5 89.5

2628 9.6 9.6 99.1

243 .9 .9 100.0
27419 100.0 100.0

RARAMENTE Y
NUNCA
FRECUENTEMENTE Y
ALGUNAS VECES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

SOLICITUDES A POL O FUNC PUBS

25225 92.0 92.0 92.0

1874 6.8 6.8 98.8

319 1.2 1.2 100.0
27419 100.0 100.0

RARAMENTE Y
NUNCA
FRECUENTEMENTE Y
ALGUNAS VECES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

FIRMA DOCTOS PROTESTA

363 1.3 1.3 1.3

27056 98.7 98.7 100.0
27419 100.0 100.0

FRECUENTEMENTE
Y ALGUNAS VECES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

FIRMA DOCUMENTOS

7973 29.1 32.8 32.8
16349 59.6 67.2 100.0
24322 88.7 100.0

3096 11.3
27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PARTICIPA MANIFESTAC LEGALES

9339 34.1 38.4 38.4
14967 54.6 61.6 100.0
24306 88.6 100.0

3113 11.4
27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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RESISTENCIA CIVIL

16858 61.5 71.9 71.9
6590 24.0 28.1 100.0

23448 85.5 100.0
3971 14.5

27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

TOMA EDIF PUBS

19147 69.8 79.7 79.7
4876 17.8 20.3 100.0

24023 87.6 100.0
3395 12.4

27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PLANTONES LUGARES PUBS

18531 67.6 77.2 77.2
5485 20.0 22.8 100.0

24016 87.6 100.0
3403 12.4

27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

MARCHAS A CAPITAL

16683 60.8 70.5 70.5
6994 25.5 29.5 100.0

23677 86.4 100.0
3742 13.6

27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

HUUELGAS DE HAMBRE

18703 68.2 78.1 78.1
5259 19.2 21.9 100.0

23962 87.4 100.0
3457 12.6

27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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USA GOB POLICIA CONTRA MANIFESTAC

14655 53.4 60.5 60.5
9558 34.9 39.5 100.0

24213 88.3 100.0
3206 11.7

27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

GOB HACE LEY CONTRA MANIFESTAC

15153 55.3 63.6 63.6
8675 31.6 36.4 100.0

23829 86.9 100.0
3590 13.1

27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

GOB USA FFAA CONTRA HUELGAS

17328 63.2 72.2 72.2
6677 24.4 27.8 100.0

24005 87.5 100.0
3414 12.5

27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

GOB ACTUA PARA FAVORECER INTERESES...

11099 40.5 40.5 40.5

16320 59.5 59.5 100.0

27419 100.0 100.0

DE POCOS O NS
DE TODA LA
POBLACION
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

CONFIA EN QUE GOB HACE LO CORRECTO

5720 20.9 20.9 20.9

5905 21.5 21.5 42.4

11913 43.4 43.4 85.9

2860 10.4 10.4 96.3
1020 3.7 3.7 100.0

27419 100.0 100.0

CONFIA SIEMPRE
LA MAYOR PARTE DEL
TIEMPO
SOLO ALGUNAS
VECES
CASI NUNCA
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVALUA CAMARA DIPUTADOS Y SENADO

19569 71.4 71.4 71.4

2912 10.6 10.6 82.0

4938 18.0 18.0 100.0
27419 100.0 100.0

PAIS NECESITA DE
DIPUTADOS Y
SENADORES
ESTARIAMOS MUY
BIEN SIN ELLOS
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

EVALUA PODER JUDICIAL

23212 84.7 84.7 84.7

1580 5.8 5.8 90.4

2626 9.6 9.6 100.0
27419 100.0 100.0

EL PAIS NECESITA
EL PODER JUDICIAL
ESTARIAMOS MUY
BIEN SIN ELLOS
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

LEYES TRATAN PERSONAS IGUAL O DESIGUAL

20480 74.7 78.9 78.9

5479 20.0 21.1 100.0

25959 94.7 100.0
1460 5.3

27419 100.0

LAS TRATAN DE
MANERA DESIGUAL
TRATAN A TODAS LAS
PERSONAS POR IGUAL
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ES MIEMBRO DE ASOC BARRIO O COLONIA

5052 18.4 18.7 18.7
22002 80.2 81.3 100.0
27055 98.7 100.0

364 1.3
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ES MIEMBRO DE GPOS. DEF MEDIO AMBIENTE

2143 7.8 7.9 7.9
24863 90.7 92.1 100.0
27006 98.5 100.0

413 1.5
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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ES MIEMBRO CLUB DEPORTIVO

3453 12.6 12.7 12.7
23644 86.2 87.3 100.0
27097 98.8 100.0

322 1.2
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ES MIEMBRO GPOS. RELIGIOSOS

5218 19.0 19.3 19.3
21803 79.5 80.7 100.0
27020 98.5 100.0

399 1.5
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ES MIEMBRO ASOC ASISTENCIA SOCIAL

1996 7.3 7.4 7.4
24960 91.0 92.6 100.0
26956 98.3 100.0

463 1.7
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ES MIEMBRO GPOS. PADRES FAMILIA

5146 18.8 18.9 18.9
22038 80.4 81.1 100.0
27184 99.1 100.0

234 .9
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ES MIEMBRO ASOC PROFESIONALES

1195 4.4 4.4 4.4
25937 94.6 95.6 100.0
27132 99.0 100.0

287 1.0
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PARTIDO CON QUE SE IDENTIFICA (SIN LISTA)

19249 70.2 70.2 70.2
1650 6.0 6.0 76.2

546 2.0 2.0 78.2
458 1.7 1.7 79.9

4685 17.1 17.1 97.0
831 3.0 3.0 100.0

27419 100.0 100.0

PRI
PAN
PRD
OTRO
NINGUNO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

PARTIDO CON QUE SE IDENTIFICA (LISTA)

19686 71.8 71.8 71.8
1846 6.7 6.7 78.5

785 2.9 2.9 81.4
440 1.6 1.6 83.0

3952 14.4 14.4 97.4
710 2.6 2.6 100.0

27419 100.0 100.0

PRI
PAN
PRD
OTRO
NINGUNO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

QUE TANTO SE IDENTIFICA CON PARTIDO...

7092 25.9 25.9 25.9
13307 48.5 48.5 74.4

2189 8.0 8.0 82.4

4661 17.0 17.0 99.4

170 .6 .6 100.0
27419 100.0 100.0

MUCHO
UN POCO
CASI NADA
NO SE
IDENTIFICA CON
NINGUNO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

SU PADRE CON Q PARTDO SIMPATIZABA

16750 61.1 61.1 61.1
1142 4.2 4.2 65.3

141 .5 .5 65.8
278 1.0 1.0 66.8

3280 12.0 12.0 78.7
1412 5.2 5.2 83.9
4414 16.1 16.1 100.0

27419 100.0 100.0

PRI
PAN
PRD
OTRO
NO RECUERDA
NINGUNO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUE TANTO SE IDENTIFICABA PADRE CON PARTIDO...

8221 30.0 30.0 30.0

9419 34.4 34.4 64.3

9107 33.2 33.2 97.6

672 2.4 2.4 100.0
27419 100.0 100.0

MUCHO
POCO O CASI
NADA
NO SE IDENTIFICA
CON NINGUNO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

CUAL

1704 6.2 6.2 6.2
70 .3 .3 6.5
19 .1 .1 6.5
65 .2 .2 6.8

25464 92.9 92.9 99.6

97 .4 .4 100.0
27419 100.0 100.0

PRI
PAN
PRD
OTRO
NO ES MIEMBRO
DE PARTIDO O NC
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

ES DE IZQUIERDA O DERECHA

2351 8.6 8.6 8.6
5372 19.6 19.6 28.2
8026 29.3 29.3 57.4

1852 6.8 6.8 64.2

9818 35.8 35.8 100.0
27419 100.0 100.0

IZQUIERDA
CENTRO
DERECHA
NO LE INTERESA
LA POLITICA
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

PARTIDO SIMPATIZA ES IZQ O DER

1670 6.1 6.1 6.1
3562 13.0 13.0 19.1
9285 33.9 33.9 52.9

594 2.2 2.2 55.1

4661 17.0 17.0 72.1

7647 27.9 27.9 100.0
27419 100.0 100.0

IZQUIERDA
CENTRO
DERECHA
NO LE INTERESA
LA POLITICA
NO SE
IDENTIFICA CON
NINGUNO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUE SIGNIFICA SER IZQUIERDA

18430 67.2 67.2 67.2
8988 32.8 32.8 100.0

27419 100.0 100.0

NO DEFINIO
DEFINIO
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

QUE SIGNIFICA SER DERECHA

2594 9.5 9.5 9.5

5626 20.5 20.5 30.0
113 .4 .4 30.4
209 .8 .8 31.2

1238 4.5 4.5 35.7
17639 64.3 64.3 100.0
27419 100.0 100.0

VALORATIVO
POSITIVO
SITUACION
CLASISTA
IDEOLOGIA
OTROS
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

APRUEBA GASTO PROTEC MEDIO AMBIENTE

1305 4.8 5.3 5.3
3848 14.0 15.6 20.9

19452 70.9 79.1 100.0

24605 89.7 100.0
2814 10.3

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

APRUEBA GASTO SALUD

721 2.6 2.8 2.8
2923 10.7 11.4 14.2

21984 80.2 85.8 100.0

25628 93.5 100.0
1791 6.5

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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APRUEBA GASTOS MILITARES

3652 13.3 15.1 15.1
7316 26.7 30.3 45.4

13173 48.0 54.6 100.0

24142 88.0 100.0
3277 12.0

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NA/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

APRUEBA COMBATE NARCOTR

2227 8.1 9.2 9.2
2976 10.9 12.3 21.5

19032 69.4 78.5 100.0

24235 88.4 100.0
3184 11.6

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

APRUEBA GASTO SEGURIDAD PUBL

905 3.3 3.6 3.6
4483 16.3 17.9 21.6

19597 71.5 78.4 100.0

24985 91.1 100.0
2434 8.9

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

APRUEBA SUBSIDIO PEQ Y MED EMPRESA

1734 6.3 7.9 7.9
5858 21.4 26.6 34.5

14429 52.6 65.5 100.0

22021 80.3 100.0
5398 19.7

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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APRUEBA RECURSOS A TRIBUNALES

2198 8.0 9.9 9.9
6771 24.7 30.4 40.2

13333 48.6 59.8 100.0

22301 81.3 100.0
5118 18.7

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

APRUEBA CONSTRUC VIV Y SERV PUBS

690 2.5 2.9 2.9
3621 13.2 15.0 17.8

19906 72.6 82.2 100.0

24217 88.3 100.0
3202 11.7

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

APRUEBA SALARIOS A FUNCIONARIOS

4184 15.3 17.7 17.7
6836 24.9 28.9 46.6

12615 46.0 53.4 100.0

23634 86.2 100.0
3785 13.8

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

APRUEBA GASTO MEJORA EDUC PUBL

398 1.5 1.5 1.5
1227 4.5 4.7 6.3

24226 88.4 93.7 100.0

25852 94.3 100.0
1567 5.7

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CSG

23549 85.9 88.1 88.1
2609 9.5 9.8 97.8

580 2.1 2.2 100.0
26737 97.5 100.0

681 2.5
27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

RAUL VELAZCO

15320 55.9 61.1 61.1
4372 15.9 17.4 78.5
5381 19.6 21.5 100.0

25073 91.4 100.0
2346 8.6

27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CCS

8542 31.2 42.9 42.9
4850 17.7 24.3 67.2
6530 23.8 32.8 100.0

19922 72.7 100.0
7497 27.3

27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

LUIS ECHEVERRIA

6428 23.4 31.4 31.4
4340 15.8 21.2 52.6
9697 35.4 47.4 100.0

20465 74.6 100.0
6954 25.4

27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PAPA JUAN PABLO II

22866 83.4 86.4 86.4
1843 6.7 7.0 93.4
1745 6.4 6.6 100.0

26455 96.5 100.0
964 3.5

27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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FERNANDO ORTIZ  ARANA

4301 15.7 42.3 42.3
3375 12.3 33.2 75.4
2500 9.1 24.6 100.0

10176 37.1 100.0
17243 62.9
27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
 NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

FIDEL CASTRO

4436 16.2 24.7 24.7
3056 11.1 17.0 41.7

10462 38.2 58.3 100.0
17954 65.5 100.0

9465 34.5
27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CARLOS CASTILLO PERAZA

2529 9.2 28.7 28.7
3056 11.1 34.7 63.3
3233 11.8 36.7 100.0
8818 32.2 100.0

18601 67.8
27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA

22655 82.6 84.8 84.8
1911 7.0 7.1 91.9

2160 7.9 8.1 100.0

26726 97.5 100.0
693 2.5

27419 100.0

MUCHA
REGULAR
POCA O
NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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BENITO JUAREZ

23060 84.1 85.8 85.8
1871 6.8 7.0 92.8

1944 7.1 7.2 100.0

26874 98.0 100.0
544 2.0

27419 100.0

MUCHA
REGULAR
POCA O
NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PORFIRIO DIAZ

12454 45.4 48.7 48.7
3785 13.8 14.8 63.5

9349 34.1 36.5 100.0

25588 93.3 100.0
1831 6.7

27419 100.0

MUCHA
REGULAR
POCA O
NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

FRANCISCO I MADERO

19636 71.6 74.9 74.9
3592 13.1 13.7 88.6

2979 10.9 11.4 100.0

26206 95.6 100.0
1213 4.4

27419 100.0

MUCHA
REGULAR
POCA O
NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PLUTARCO ELIAS CALLES

12029 43.9 53.2 53.2
4308 15.7 19.0 72.2

6291 22.9 27.8 100.0

22629 82.5 100.0
4790 17.5

27419 100.0

MUCHA
REGULAR
POCA O
NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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LAZARO CARDENAS

18811 68.6 75.0 75.0
3763 13.7 15.0 90.0

2496 9.1 10.0 100.0

25070 91.4 100.0
2349 8.6

27419 100.0

MUCHA
REGULAR
POCA O
NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

MIGUEL ALEMAN

12709 46.4 56.5 56.5
4089 14.9 18.2 74.6

5712 20.8 25.4 100.0

22510 82.1 100.0
4909 17.9

27419 100.0

MUCHA
REGULAR
POCA O
NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CUANTOS FAMS VIVEN EN TU CASA

10712 39.1 39.1 39.1

12905 47.1 47.1 86.1

3537 12.9 12.9 99.0

258 .9 .9 100.0

7 .0 .0 100.0
27419 100.0 100.0

HASTA CUATRO
MIEMBROS
DE CINCO A OCHO
MIEMBROS
DE NUEVE A
QUINCE MIEMBROS
DE DIECISEIS O
MAS MIEMBROS
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

TIENE INFLUENCIA DECISIONES FAMILIA

13598 49.6 49.6 49.6
10796 39.4 39.4 89.0

2302 8.4 8.4 97.4
723 2.6 2.6 100.0

27419 100.0 100.0

MUCHA
ALGUNA
NINGUNA
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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SATISFACCION CON VIDA FAMILIAR

690 2.5 2.5 2.5
2866 10.5 10.5 13.0

23580 86.0 86.0 99.0
283 1.0 1.0 100.0

27419 100.0 100.0

INSATISFECHO
REGULAR
SATISFECHO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

DIVISION PAREJA TAREAS DOMESTICAS

5356 19.5 19.5 19.5

14096 51.4 51.4 70.9

907 3.3 3.3 74.2

6938 25.3 25.3 99.6
123 .4 .4 100.0

27419 100.0 100.0

HACE MAS DE LO QUE
CORRESPONDE
HACE LO QUE LE
CORRESPONDE
HACE MENOS DE LO
QUE LE CORRESPONDE
NO TIENE PAREJA
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

TIENE RELIGION

25521 93.1 93.1 93.1
1888 6.9 6.9 100.0

10 .0 .0 100.0
27419 100.0 100.0

SI
NO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

CUAL ES SU RELIGION

24117 88.0 88.0 88.0
1288 4.7 4.7 92.7

108 .4 .4 93.1
1898 6.9 6.9 100.0

7 .0 .0 100.0
27419 100.0 100.0

CATOLICO
PROTESTANTE
OTRO
NO TIENE
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

ACUERDO QUE MUJER SE OCUPE CASA

6066 22.1 22.4 22.4
21063 76.8 77.6 100.0
27129 98.9 100.0

290 1.1
27419 100.0

ACUERDO
DESACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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ACUERDO HOMOSEX SEAN ACEPTADOS

10199 37.2 40.5 40.5
14972 54.6 59.5 100.0
25171 91.8 100.0

2248 8.2
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO CON ABORTO

21717 79.2 82.2 82.2
4717 17.2 17.8 100.0

26435 96.4 100.0
984 3.6

27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO PENA DE MUERTE NO SOLUCIONA

12994 47.4 50.5 50.5
12743 46.5 49.5 100.0
25737 93.9 100.0

1682 6.1
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO A VECES NO RESPETAR AUTORIDAD PUBL

13583 49.5 53.3 53.3
11882 43.3 46.7 100.0
25465 92.9 100.0

1954 7.1
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

TIENE CREDENCIAL ELECTOR CON FOTO

19737 72.0 72.0 72.0

2282 8.3 8.3 80.3

5391 19.7 19.7 100.0
6 .0 .0 100.0

27417 100.0 100.0
2 .0

27419 100.0

SI
SI, PERO SIN
FOTO
NO
NS/NC
Total

Valid

0Missing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VOTO ELEC DIPUTADOS FED 1991

15938 58.1 60.7 60.7
10330 37.7 39.3 100.0
26268 95.8 100.0

1151 4.2
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NO CONTESTOMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

POR QUE. 1A MENCION

3150 11.5 11.5 11.5

3851 14.0 14.0 25.5

9690 35.3 35.3 60.9
5424 19.8 19.8 80.7

721 2.6 2.6 83.3

1086 4.0 4.0 87.2

1151 4.2 4.2 91.4
2347 8.6 8.6 100.0

27419 100.0 100.0

APOYO POLITICO
CAMBIO POLITICO U
OPOSICION POLITICA
POR OBLIGACION
CIUDADANIA
OTROS
INSUFICIENT
ESPECIF
NO VOTÓ NS/NC P52
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

POR QUE. 2A MENCION

48 .2 .2 .2

88 .3 .3 .5

255 .9 .9 1.4

543 2.0 2.0 3.4

188 .7 .7 4.1
26296 95.9 95.9 100.0
27419 100.0 100.0

NO TENIA EDAD
NO TENIA CREDENCIAL
PARA VOTAR
NO ESTABA EN EL
LUGAR, NO PUDO IR
NO QUISO, NO SE
ANIMO
EL VOTO NO SIRVE
NO VOTÓ NS/NC P52
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

POR QUE CANDIDATO VOTO

4096 14.9 25.7 25.7

11842 43.2 74.3 100.0

15938 58.1 100.0

11481 41.9

27419 100.0

SI, VOTO POR
CANDIDATO
NO VOTO POR
CANDIDATO VOTO
POR PARTIDO

Total

Valid

NO VOTO NS/NC
P_ANTERIOR

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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RAZON DE SU VOTO

1343 4.9 4.9 4.9

196 .7 .7 5.6

175 .6 .6 6.2

1399 5.1 5.1 11.4

835 3.0 3.0 14.4

54 .2 .2 14.6
23323 85.1 85.1 99.7

95 .3 .3 100.0
27419 100.0 100.0

PROMETIO REALIZAR
OBRAS QUE PAIS
NECESITA
PORQUE COMBATE
ENEMIGOS DEL PAIS
PORQUE QUERIA
DERROTAR OTRO
CANDIDATO
PORQUE
REPRESENTABA
MEJOR PERSONAS
COMO USTED
PORQUE ERA
CANDIDATO MI
PARTIDO
OTROS
NO VOTO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

POR QUE PARTIDO VOTO

12764 46.6 46.6 46.6
1422 5.2 5.2 51.7

200 .7 .7 52.5
700 2.6 2.6 55.0

12 .0 .0 55.1

11481 41.9 41.9 96.9
839 3.1 3.1 100.0

27419 100.0 100.0

PRI
PAN
PRD
OTROS
VOTO EN
BLANCO
NO VOTO
NC/NS
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

POR QUE LO PREFIERE

4680 17.1 17.1 17.1

3486 12.7 12.7 29.8

2983 10.9 10.9 40.7

2531 9.2 9.2 49.9
12341 45.0 45.0 94.9

1398 5.1 5.1 100.0
27419 100.0 100.0

ES EL QUE TIENE
MEJOR PROGRAMA
PARA MEXICO
ES EL QUE TIENE
MEJORES HOMBRES
PARA DIRIGIR
MEXICO
ES EL QUE MEJOR
COMBATE LOS
MALES DE MEXICO
OTRAS
NO VOTÓ
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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OPINION SOBRE PARTIDOS POLITICOS

12445 45.4 45.4 45.4

14974 54.6 54.6 100.0
27419 100.0 100.0

SON INDISPENSABLES
A LA DEMOCRACIA

DIVIDEN O NS
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

OPINION FUNCION PARTIDOS POLITICOS

15592 56.9 56.9 56.9

11827 43.1 43.1 100.0

27419 100.0 100.0

DE LOS POLITICOS O
NS
DEFIENDEN
DIFERENTES GRUPOS
DE SOCIEDAD
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

PARTIDOS FACILITAN PARTICIPACION CIUDADANOS

13920 50.8 50.8 50.8
7342 26.8 26.8 77.5
6157 22.5 22.5 100.0

27419 100.0 100.0

LA FACILITAN
LA DIFICULTAN
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

EVALUA TRABAJO SENADORES Y DIPUTADOS

11889 43.4 43.4 43.4

7952 29.0 29.0 72.4
3681 13.4 13.4 85.8
3896 14.2 14.2 100.0

27419 100.0 100.0

EXCELENTE O
BUENO
REGULAR
MALO O PESIMO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

EVALUA SERVICIOS PUBLICOS: VIVIENDA

22197 81.0 81.0 81.0

3233 11.8 11.8 92.7

1989 7.3 7.3 100.0

27419 100.0 100.0

BUENOS O
EXCELENTES
REGULAR
MALOS O
PESIMOS
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVALUA SERVICIOS PUBLICOS: SALUD

24278 88.5 88.5 88.5

2244 8.2 8.2 96.7

896 3.3 3.3 100.0

27419 100.0 100.0

BUENOS O
EXCELENTES
REGULAR
MALOS O
PESIMOS
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

EVALUA SERVICIOS PUBLICOS: EDUCACION

18139 66.2 66.2 66.2

8285 30.2 30.2 96.4

994 3.6 3.6 100.0

27419 100.0 100.0

BUENOS O
EXCELENTES
REGULAR
MALOS O
PESIMOS
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

EVALUA SERVICIOS PUBLICOS: MINISTERIO PUB

19250 70.2 70.2 70.2

3724 13.6 13.6 83.8

4445 16.2 16.2 100.0

27419 100.0 100.0

BUENOS O
EXCELENTES
REGULAR
MALOS O
PESIMOS
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

EVALUA SERVICIOS PUBLICOS: TRANSPORTE

24737 90.2 90.2 90.2

2682 9.8 9.8 100.0
27419 100.0 100.0

BUENOS O
EXCELENTES
REGULAR
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PERSONAS CON DIFERENTES IDEAS

3501 12.8 12.8 12.8

13777 50.2 50.2 63.0

5577 20.3 20.3 83.4

4563 16.6 16.6 100.0
27419 100.0 100.0

DEBEN OBEDECER
VOLUNTAD MAYORIA,
DEJANDO DE LADO SUS
PUEDEN TENER IDEAS,
PERO NO INTENTAR
CONVENCER A LOS
PUEDEN TENER SUS
IDEAS E INTENTAR
CONVENCER A LOS
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

SABE ACONTECIM POL VIENDO NOTICAS TV

4179 15.2 15.2 15.2
23239 84.8 84.8 100.0

1 .0 .0 100.0
27419 100.0 100.0

NO MENCION
SI MENCION
2
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

SABE ACONTECIM POL OYENDO RADIO

9343 34.1 34.1 34.1
18076 65.9 65.9 100.0
27419 100.0 100.0

NO MENCION
SI MENCION
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

SABE ACONTECIM POL LEYENDO DIARIO O REVISTAS

15359 56.0 56.0 56.0
12060 44.0 44.0 100.0
27419 100.0 100.0

NO MENCION
SI MENCION
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

SABE ACONTECIM POL PLATICANDO FAMS O AMIGOS

14584 53.2 53.2 53.2
12834 46.8 46.8 100.0
27419 100.0 100.0

NO MENCION
SI MENCION
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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NO CONTESTO

1469 5.4 5.4 5.4
25950 94.6 94.6 100.0
27419 100.0 100.0

SI CONTESTO
NO CONTESTO
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

ACUERDO: NO ROMPER MATRIM INFELIZ Y CONSERVAR FAM

10208 37.2 38.7 38.7
16180 59.0 61.3 100.0
26388 96.2 100.0

1031 3.8
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO: INUTIL CAMBIAR LEYES NO SON RESPETADAS

13635 49.7 55.9 55.9
10740 39.2 44.1 100.0
24375 88.9 100.0

3044 11.1
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO: COSAS SOLO CAMBIAN CON VIOLENCIA

5021 18.3 19.2 19.2
21113 77.0 80.8 100.0
26133 95.3 100.0

1285 4.7
27419 100.0

ACUERDO
DESACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO: QUIEN ESFUERZA PUEDE SER RICO

8555 31.2 35.7 35.7
15432 56.3 64.3 100.0
23987 87.5 100.0

3432 12.5
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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ACUERDO: SOLO VOTEN PERSONAS QUE ESTUDIAN

22353 81.5 86.1 86.1
3601 13.1 13.9 100.0

25953 94.7 100.0
1465 5.3

27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO: SI MEX RICO NO IMPORTAN DESIGUALDADES

14427 52.6 65.7 65.7
7536 27.5 34.3 100.0

21963 80.1 100.0
5456 19.9

27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO: SOCIALISMO ES UNICA SOLUCION

6270 22.9 29.6 29.6
14926 54.4 70.4 100.0
21197 77.3 100.0

6222 22.7
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ACUERDO: SIEMPRE HABRA POBRES Y RICOS

2863 10.4 11.2 11.2
22784 83.1 88.8 100.0
25647 93.5 100.0

1772 6.5
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

DEBE GOB TENER DERECHO A PROHIBIR PARTIDOS

19070 69.6 77.8 77.8
5430 19.8 22.2 100.0

24499 89.4 100.0
2919 10.6

27419 100.0

NO DEBE
SI DEBE
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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DEBE GOB TENER DERECHO A CENSURAR MEDIOS

20672 75.4 84.8 84.8
3711 13.5 15.2 100.0

24383 88.9 100.0
3036 11.1

27419 100.0

NO DEBE
SI DEBE
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

DEBE GOB TENER DERECHO A CAMBIAR RESULT ELECC

18771 68.5 76.9 76.9
5647 20.6 23.1 100.0

24418 89.1 100.0
3001 10.9

27419 100.0

NO DEBE
SI DEBE
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN FAMILIA

23639 86.2 86.5 86.5

3385 12.3 12.4 98.9

301 1.1 1.1 100.0
27325 99.7 100.0

94 .3
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN GOBIERNO

8529 31.1 31.5 31.5

13636 49.7 50.3 81.8

4924 18.0 18.2 100.0
27090 98.8 100.0

329 1.2
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CONFIA EN IGLESIA

15950 58.2 58.6 58.6

8223 30.0 30.2 88.9

3032 11.1 11.1 100.0
27205 99.2 100.0

214 .8
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN VECINOS

7020 25.6 25.9 25.9

12731 46.4 47.1 73.0

7303 26.6 27.0 100.0
27053 98.7 100.0

366 1.3
27419 100.0

T0TALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN TV, PRENSA Y RADIO

6239 22.8 23.7 23.7

14215 51.8 53.9 77.5

5923 21.6 22.5 100.0
26377 96.2 100.0

1042 3.8
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN SINDICATOS

3767 13.7 13.7 13.7

10758 39.2 39.2 53.0

12894 47.0 47.0 100.0
27419 100.0 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CONFIA EN COMPAÑEROS TRABAJO

5657 20.6 24.9 24.9

11535 42.1 50.9 75.8

5484 20.0 24.2 100.0
22676 82.7 100.0

4743 17.3
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN PARTIDOS POLITICOS

3636 13.3 14.6 14.6

12419 45.3 49.8 64.4

8875 32.4 35.6 100.0
24930 90.9 100.0

2489 9.1
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN EMPRESARIOS

2901 10.6 12.3 12.3

11278 41.1 48.0 60.3

9339 34.1 39.7 100.0
23518 85.8 100.0

3901 14.2
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN POLICIA

4281 15.6 16.4 16.4

12686 46.3 48.6 65.0

9143 33.3 35.0 100.0
26109 95.2 100.0

1309 4.8
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CONFIA EN JUSTICIA Y JUECES

4532 16.5 17.7 17.7

12776 46.6 49.9 67.7

8275 30.2 32.3 100.0
25582 93.3 100.0

1837 6.7
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN DIPUTADOS Y SENADORES

4232 15.4 17.5 17.5

12394 45.2 51.2 68.7

7580 27.6 31.3 100.0
24206 88.3 100.0

3213 11.7
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN ASOC BARRIO O COLONIA

5689 20.7 23.7 23.7

11714 42.7 48.8 72.5

6604 24.1 27.5 100.0
24007 87.6 100.0

3411 12.4
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN MILITARES

6634 24.2 27.2 27.2

11154 40.7 45.8 73.0

6569 24.0 27.0 100.0
24357 88.8 100.0

3062 11.2
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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CONFIA EN ORG CAMPESINAS E INDIGENAS

10038 36.6 40.8 40.8

10971 40.0 44.5 85.3

3620 13.2 14.7 100.0
24629 89.8 100.0

2790 10.2
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

IMPORTANCIA DE COMBATIR CORRUPCION

25449 92.8 97.1 97.1

773 2.8 2.9 100.0

26223 95.6 100.0
1196 4.4

27419 100.0

IMPORTANTE
SIN
IMPORTANCIA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

IMPORTANCIA DE AUMENTAR EMPLEO

26428 96.4 98.8 98.8

322 1.2 1.2 100.0

26750 97.6 100.0
669 2.4

27419 100.0

IMPORTANTE
SIN
IMPORTANCIA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

IMPORTANCIA DE LUCHAR CONTRA INFLACION

25202 91.9 95.3 95.3

1242 4.5 4.7 100.0

26443 96.4 100.0
975 3.6

27419 100.0

IMPORTANTE
SIN
IMPORTANCIA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

IMPORTANCIA DE MEJORAR CALIDAD EDUCACION

26652 97.2 99.0 99.0

282 1.0 1.0 100.0

26934 98.2 100.0
485 1.8

27419 100.0

IMPORTANTE
SIN
IMPORTANCIA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VOTO UNICO MODO DECIR GOB HACE BIEN O MAL

4806 17.5 20.4 20.4
18702 68.2 79.6 100.0
23508 85.7 100.0

3911 14.3
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

NO CONFIO FUNCIONARIOS PREOCUPEN POR MI

8176 29.8 35.2 35.2
15082 55.0 64.8 100.0
23258 84.8 100.0

4161 15.2
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

A VECES POL Y GOB ES COMPLICADO Y NO SE ENTIENDE

5723 20.9 24.8 24.8
17326 63.2 75.2 100.0
23048 84.1 100.0

4370 15.9
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PERSONAS NO TIENEN COMO INFLUIR EN GOB

6662 24.3 29.1 29.1
16264 59.3 70.9 100.0
22926 83.6 100.0

4493 16.4
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CREE DIPUTADOS Y SENADORES REPRESENTEN INTERESES...

6659 24.3 24.3 24.3

15949 58.2 58.2 82.5
4810 17.5 17.5 100.0

27419 100.0 100.0

LOS INTERESES
DE LA POBLACION
OTROS INTERESES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CUANTOS AÑOS TIENE

1036 3.8 3.8 3.8
684 2.5 2.5 6.3
953 3.5 3.5 9.7
901 3.3 3.3 13.0
568 2.1 2.1 15.1
970 3.5 3.5 18.6
882 3.2 3.2 21.9

1002 3.7 3.7 25.5
1199 4.4 4.4 29.9

894 3.3 3.3 33.2
826 3.0 3.0 36.2
779 2.8 2.8 39.0
723 2.6 2.6 41.6
447 1.6 1.6 43.3
689 2.5 2.5 45.8
575 2.1 2.1 47.9
499 1.8 1.8 49.7
347 1.3 1.3 51.0
502 1.8 1.8 52.8
536 2.0 2.0 54.8
426 1.6 1.6 56.3
361 1.3 1.3 57.6
681 2.5 2.5 60.1
601 2.2 2.2 62.3
761 2.8 2.8 65.1
636 2.3 2.3 67.4
306 1.1 1.1 68.5
483 1.8 1.8 70.3
514 1.9 1.9 72.1
553 2.0 2.0 74.2
455 1.7 1.7 75.8
279 1.0 1.0 76.8
433 1.6 1.6 78.4
233 .8 .8 79.3
213 .8 .8 80.0
321 1.2 1.2 81.2

90 .3 .3 81.5
363 1.3 1.3 82.9
584 2.1 2.1 85.0
169 .6 .6 85.6
274 1.0 1.0 86.6
300 1.1 1.1 87.7
437 1.6 1.6 89.3
307 1.1 1.1 90.4
270 1.0 1.0 91.4
420 1.5 1.5 92.9
240 .9 .9 93.8
136 .5 .5 94.3
222 .8 .8 95.1

65 .2 .2 95.4
60 .2 .2 95.6

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CUANTOS AÑOS TIENE

109 .4 .4 96.0
164 .6 .6 96.6
245 .9 .9 97.5
131 .5 .5 97.9
134 .5 .5 98.4

46 .2 .2 98.6
5 .0 .0 98.6

60 .2 .2 98.8
68 .2 .2 99.1
45 .2 .2 99.3

4 .0 .0 99.3
174 .6 .6 99.9

3 .0 .0 99.9
12 .0 .0 100.0

1 .0 .0 100.0
4 .0 .0 100.0
2 .0 .0 100.0
0 .0 .0 100.0
2 .0 .0 100.0
5 .0 .0 100.0

27419 100.0 100.0

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
90
92
98
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

OCUPACION PRINCIPAL

13386 48.8 48.8 48.8
11866 43.3 43.3 92.1

749 2.7 2.7 94.8
601 2.2 2.2 97.0
729 2.7 2.7 99.7

42 .2 .2 99.8
46 .2 .2 100.0

27419 100.0 100.0

TRABAJA
AMA DE CASA
ESTUDIANTE
JUBILADO
DESEMPLEADO
OTRA
NO CONTESTO
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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POSICION OCUPA EN TRABAJO

429 1.6 3.2 3.2

4991 18.2 37.3 40.5
1531 5.6 11.4 51.9

6039 22.0 45.1 97.0

279 1.0 2.1 99.1

107 .4 .8 99.9
9 .0 .1 100.0

13386 48.8 100.0
14033 51.2
27419 100.0

PATRON, GERENTE,
DIRECTOR O
ADMINISTRADOR
EMPLEADO
OBRERO
TRABAJA POR SU
CUENTA
TRABAJO FAMILIAR
NO PAGADO
OTRA
7
Total

Valid

NO TRABAJAMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

RAMA DE ACTIVIDAD DE TRABAJO

6360 23.2 23.2 23.2

1134 4.1 4.1 27.3
5855 21.4 21.4 48.7

14033 51.2 51.2 99.9
37 .1 .1 100.0

27419 100.0 100.0

AGRICULTURA,
GANADERIA, ETC.
INDUSTRIA
SERVICIOS
NO TRABAJA
NO CONTESTO
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

EDAD DE PRIMER TRABAJO PAGADO

13744 50.1 50.1 50.1

1463 5.3 5.3 55.5

5846 21.3 21.3 76.8

6366 23.2 23.2 100.0

27419 100.0 100.0

DE DOS A TRECE
AÑOS
DE CATORCE A
DIESCIETE
DIESIOCHO Y MAS
 NO HA TENIDO
OCUPACION
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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ESCOLARIDAD

1735 6.3 6.3 6.3

11012 40.2 40.2 46.5

5850 21.3 21.3 67.8

1355 4.9 4.9 72.8

3037 11.1 11.1 83.9

828 3.0 3.0 86.9

951 3.5 3.5 90.3

1244 4.5 4.5 94.9

1399 5.1 5.1 100.0

6 .0 .0 100.0
27417 100.0 100.0

2 .0
27419 100.0

NINGUNO
PRIMARIA
INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUNDARIA
INCOMPLETA
SECUNDARIA
COMPLETA
BACHILLERATO
INCOMPLETO
BACHILLERATO
COMPLETO
EDUCACION TECNICA
O COMERCIAL
EDUACION SUPERIOR
O MAS
NO CONTESTO
Total

Valid

0Missing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

QUE CARRERA ESTUDIO

555 2.0 2.0 2.0

462 1.7 1.7 3.7

599 2.2 2.2 5.9

519 1.9 1.9 7.8

468 1.7 1.7 9.5

24775 90.4 90.4 99.9

40 .1 .1 100.0
27419 100.0 100.0

ICIENCIAS QUIMICO
BIOLÓGICAS
CIENCIAS FISICO
MATEMÁTICAS
CIENCIAS ECONOMIC0
ADMINISTRATIVAS
CIENCIAS SOCIALES 
E HUMANIDADES
NO TIENE EDUCACION
SUPERIOR
NO TIENE ESTUDIOS
TECN O SUPERIORES
NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

ESCOLARIDAD DE PADRE

16821 61.3 61.3 61.3

3386 12.3 12.3 73.7

796 2.9 2.9 76.6

323 1.2 1.2 77.8

443 1.6 1.6 79.4
5651 20.6 20.6 100.0

27419 100.0 100.0

SIN EDUC O CON
PRIMARIA INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUND COMPLETA O
INCOMPLETA
BACHILLERATO O
TECNICA
EDUC SUPERIOR
NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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ESCOLARIDAD DE MADRE

17980 65.6 65.6 65.6

3461 12.6 12.6 78.2

579 2.1 2.1 80.3

736 2.7 2.7 83.0

424 1.5 1.5 84.5
4238 15.5 15.5 100.0

27419 100.0 100.0

SIN EDUC O CON
PRIMARIA INCOMPLETA
PRIMARIA COMPLETA
SECUND COMPLETA O
INCOMPLETA
BACHILLERATO O
TECNICO
EDUC SUPERIOR
NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

CUANDO NIÑO SU MAMA TENIA OCUP PAGADA

6064 22.1 22.1 22.1
20109 73.3 73.3 95.5

1246 4.5 4.5 100.0
27419 100.0 100.0

SI
NO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

INGRESO MENSUAL FAMILIAR

6460 23.6 23.6 23.6

11288 41.2 41.2 64.7

3969 14.5 14.5 79.2

1161 4.2 4.2 83.4

1330 4.8 4.8 88.3

3211 11.7 11.7 100.0
27419 100.0 100.0

DE 0 A 1 SALARIO
MINIMO MENSUAL
DE 1 A 3 SALARIOS
MINIMOS
DE 3 A 5 SALARIOS
MINIMOS
DE 5 A 7 SALARIOS
MINIMOS
MAS DE 7
SALARIOS
MINIMOS
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

TAMAÑO LUGAR DONDE NACIO

15350 56.0 56.0 56.0

5930 21.6 21.6 77.6

6028 22.0 22.0 99.6

110 .4 .4 100.0
27419 100.0 100.0

NACIO AQUI
NACIO EN LUGAR MAS
PEQUEÑO
NACIO EN LUGAR
IGUAL O MAS
GRANDE
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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CUANTOS AÑOS VIVIENDO EN ESTE LUGAR

4784 17.4 17.5 17.5
5944 21.7 21.7 39.2
6344 23.1 23.2 62.3
4293 15.7 15.7 78.0
6014 21.9 22.0 100.0

6 .0 .0 100.0
27385 99.9 100.0

33 .1
27419 100.0

1
2
3
4
5
6
Total

Valid

0Missing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ELECCION PDTE:POR QUE PDO VOTARIA

19503 71.1 71.1 71.1
1785 6.5 6.5 77.6

897 3.3 3.3 80.9
409 1.5 1.5 82.4

1550 5.7 5.7 88.1
3274 11.9 11.9 100.0

27419 100.0 100.0

PRI
PAN
PRD
0TROS
NINGUNO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

CAP

8519 31.1 31.1 31.1
3968 14.5 14.5 45.5

816 3.0 3.0 48.5
14115 51.5 51.5 100.0
27419 100.0 100.0

5
10
13
14
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

PONDE

1 .0 .0 .0
1 .0 .0 .0
2 .0 .0 .0
2 .0 .0 .0
2 .0 .0 .0
2 .0 .0 .0
2 .0 .0 .0
3 .0 .0 .1
3 .0 .0 .1
3 .0 .0 .1
3 .0 .0 .1
4 .0 .0 .1
4 .0 .0 .1
9 .0 .0 .1

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PONDE

5 .0 .0 .2
5 .0 .0 .2
6 .0 .0 .2
6 .0 .0 .2
6 .0 .0 .2
6 .0 .0 .3

15 .1 .1 .3
16 .1 .1 .4

8 .0 .0 .4
8 .0 .0 .4
8 .0 .0 .5
8 .0 .0 .5
9 .0 .0 .5
9 .0 .0 .6
5 .0 .0 .6
9 .0 .0 .6

10 .0 .0 .7
20 .1 .1 .7
21 .1 .1 .8
21 .1 .1 .9

5 .0 .0 .9
11 .0 .0 .9
11 .0 .0 1.0
12 .0 .0 1.0
12 .0 .0 1.1
12 .0 .0 1.1
12 .0 .0 1.2
24 .1 .1 1.2
12 .0 .0 1.3
13 .0 .0 1.3
13 .0 .0 1.4
13 .0 .0 1.4
13 .0 .0 1.5
27 .1 .1 1.6
14 .1 .1 1.6
28 .1 .1 1.7
15 .1 .1 1.8
15 .1 .1 1.8
15 .1 .1 1.9
16 .1 .1 2.0
16 .1 .1 2.0
16 .1 .1 2.1
16 .1 .1 2.1
17 .1 .1 2.2
17 .1 .1 2.3
16 .1 .1 2.3
26 .1 .1 2.4
18 .1 .1 2.5
18 .1 .1 2.5
19 .1 .1 2.6
39 .1 .1 2.7

0
0
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PONDE

20 .1 .1 2.8
20 .1 .1 2.9
21 .1 .1 3.0
21 .1 .1 3.0
21 .1 .1 3.1
22 .1 .1 3.2
22 .1 .1 3.3
45 .2 .2 3.4
23 .1 .1 3.5
24 .1 .1 3.6
24 .1 .1 3.7
24 .1 .1 3.8
24 .1 .1 3.9
24 .1 .1 4.0
25 .1 .1 4.1
25 .1 .1 4.2
26 .1 .1 4.2
26 .1 .1 4.3
26 .1 .1 4.4
27 .1 .1 4.5
14 .0 .0 4.6
27 .1 .1 4.7
29 .1 .1 4.8
29 .1 .1 4.9
29 .1 .1 5.0
24 .1 .1 5.1
30 .1 .1 5.2
30 .1 .1 5.3
31 .1 .1 5.4
28 .1 .1 5.5
32 .1 .1 5.6
32 .1 .1 5.8
32 .1 .1 5.9
33 .1 .1 6.0
34 .1 .1 6.1
34 .1 .1 6.2
34 .1 .1 6.4
35 .1 .1 6.5
35 .1 .1 6.6
72 .3 .3 6.9
38 .1 .1 7.0
38 .1 .1 7.2
40 .1 .1 7.3
40 .1 .1 7.4
40 .1 .1 7.6
38 .1 .1 7.7
42 .2 .2 7.9
43 .2 .2 8.0
39 .1 .1 8.2
40 .1 .1 8.3
45 .2 .2 8.5

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
5

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PONDE

46 .2 .2 8.7
48 .2 .2 8.8
48 .2 .2 9.0
49 .2 .2 9.2
50 .2 .2 9.4

103 .4 .4 9.8
52 .2 .2 9.9
54 .2 .2 10.1
59 .2 .2 10.4
59 .2 .2 10.6
61 .2 .2 10.8
62 .2 .2 11.0
64 .2 .2 11.3
64 .2 .2 11.5
65 .2 .2 11.7
67 .2 .2 12.0
69 .3 .3 12.2
70 .3 .3 12.5
70 .3 .3 12.7
79 .3 .3 13.0
80 .3 .3 13.3
83 .3 .3 13.6
83 .3 .3 13.9
84 .3 .3 14.2
85 .3 .3 14.5
79 .3 .3 14.8
89 .3 .3 15.1
89 .3 .3 15.5
89 .3 .3 15.8
91 .3 .3 16.1
91 .3 .3 16.5
92 .3 .3 16.8
97 .4 .4 17.1
98 .4 .4 17.5

102 .4 .4 17.9
112 .4 .4 18.3
102 .4 .4 18.7
117 .4 .4 19.1
120 .4 .4 19.5
121 .4 .4 20.0
129 .5 .5 20.4
131 .5 .5 20.9
118 .4 .4 21.3
131 .5 .5 21.8
132 .5 .5 22.3
133 .5 .5 22.8
134 .5 .5 23.3
135 .5 .5 23.8
136 .5 .5 24.3
136 .5 .5 24.8
143 .5 .5 25.3

5
5
5
5
5
5
5
5
6
6
6
6
6
6
6
7
7
7
7
8
8
8
8
8
9
9
9
9
9
9
9
9
10
10
10
11
11
12
12
12
13
13
13
13
13
13
13
14
14
14
14

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PONDE

146 .5 .5 25.8
159 .6 .6 26.4
166 .6 .6 27.0
168 .6 .6 27.6
173 .6 .6 28.2

90 .3 .3 28.6
187 .7 .7 29.2
199 .7 .7 30.0
201 .7 .7 30.7
102 .4 .4 31.1
210 .8 .8 31.8
213 .8 .8 32.6
226 .8 .8 33.4
227 .8 .8 34.3
237 .9 .9 35.1
252 .9 .9 36.1
266 1.0 1.0 37.0
272 1.0 1.0 38.0
287 1.0 1.0 39.1
287 1.0 1.0 40.1
294 1.1 1.1 41.2
296 1.1 1.1 42.3
297 1.1 1.1 43.3
299 1.1 1.1 44.4
308 1.1 1.1 45.6
329 1.2 1.2 46.8
333 1.2 1.2 48.0
355 1.3 1.3 49.3
379 1.4 1.4 50.7
381 1.4 1.4 52.0
389 1.4 1.4 53.5
400 1.5 1.5 54.9
402 1.5 1.5 56.4
407 1.5 1.5 57.9
430 1.6 1.6 59.4
435 1.6 1.6 61.0
440 1.6 1.6 62.6
469 1.7 1.7 64.3
514 1.9 1.9 66.2
519 1.9 1.9 68.1
550 2.0 2.0 70.1
600 2.2 2.2 72.3
600 2.2 2.2 74.5
633 2.3 2.3 76.8
634 2.3 2.3 79.1
821 3.0 3.0 82.1
822 3.0 3.0 85.1

1793 6.5 6.5 91.6
900 3.3 3.3 94.9

1393 5.1 5.1 100.0
27419 100.0 100.0

15
16
17
17
17
18
19
20
20
20
21
21
23
23
24
25
27
27
29
29
29
30
30
30
31
33
33
35
38
38
39
40
40
41
43
44
44
47
51
52
55
60
60
63
63
82
82
90
90
139
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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EVALUA SERVICIOS PUBLICOS: SEGURIDAD PUB

21107 77.0 77.0 77.0

4592 16.7 16.7 93.7

1719 6.3 6.3 100.0

27419 100.0 100.0

BUENOS O
EXCELENTES
REGULAR
MALOS O
PESIMOS
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

SABE ACONTECIM POL DISC CON COMPAS TRABAJO

21186 77.3 77.3 77.3
6232 22.7 22.7 100.0

27419 100.0 100.0

NO MENCION
SI MENCION
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

DEBE GOB TENER DERECHO A PROHIBIR HUELGAS

15147 55.2 61.8 61.8
9346 34.1 38.2 100.0

24493 89.3 100.0
2925 10.7

27419 100.0

NO DEBE
SI DEBE
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

CONFIA EN ESCUELA Y MAESTROS

13013 47.5 48.7 48.7

10941 39.9 41.0 89.7

2762 10.1 10.3 100.0
26717 97.4 100.0

702 2.6
27419 100.0

TOTALMENTE
HASTA CIERTO
PUNTO
NADA O CASI NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

IMPORTANCIA DE DEFENDER MEDIO AMBIENTE

26174 95.5 98.4 98.4

431 1.6 1.6 100.0

26606 97.0 100.0
813 3.0

27419 100.0

IMPORTANTE
SIN
IMPORTANCIA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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SEXO

12653 46.1 46.1 46.1
14766 53.9 53.9 100.0
27419 100.0 100.0

MASCULINO
FEMENINO
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

TIPO DE ESCUELA PRIMARIA

23921 87.2 87.2 87.2

738 2.7 2.7 89.9

1001 3.7 3.7 93.6
1759 6.4 6.4 100.0

27419 100.0 100.0

PUBLICA
PRIVADA
LAICA
RELIGIOSA
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

ES MIEMBRO SINDICATOS

2110 7.7 7.8 7.8
24943 91.0 92.2 100.0
27053 98.7 100.0

366 1.3
27419 100.0

SI
NO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ES MIEMBRO DE ALGUN PARTIDO POL

1955 7.1 7.1 7.1
25398 92.6 92.6 99.8

66 .2 .2 100.0
27419 100.0 100.0

SI
NO
NO CONTESTO
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

APRUEBA APOYO CAMPESINOS

456 1.7 1.8 1.8
1984 7.2 7.8 9.6

23062 84.1 90.4 100.0

25502 93.0 100.0
1917 7.0

27419 100.0

DISMINUIRIA
IGUAL
AUMENTARI
A
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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BILL CLINTON

8187 29.9 42.9 42.9
5627 20.5 29.5 72.4
5271 19.2 27.6 100.0

19084 69.6 100.0
8335 30.4

27419 100.0

LE AGRADA
LE ES INDIFERENTE
NO LE AGRADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

EMILIANO ZAPATA

21053 76.8 80.2 80.2
2708 9.9 10.3 90.5

2481 9.0 9.5 100.0

26242 95.7 100.0
1177 4.3

27419 100.0

MUCHA
REGULAR
POCA O
NADA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

ES PRACTICANTE DE SU RELIGION

3314 12.1 12.1 12.1

7300 26.6 26.6 38.7

14892 54.3 54.3 93.0

1900 6.9 6.9 100.0
13 .0 .0 100.0

27419 100.0 100.0

MUY PRACTICANTE
REGULAR
PRACTICANTE
POCO
PRACTICANTE
NO TIENE RELIGION
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

POR QUE. 3A MENCION

1 .0 .7 .7
160 .6 94.9 95.6

1 .0 .3 96.0
7 .0 4.0 100.0

169 .6 100.0
27250 99.4
27419 100.0

1
3
4
5
Total

Valid

0Missing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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GOB CSG AUMENTA O DISMIN CORRUPCION E INFLUYENTISMO

11698 42.7 42.7 42.7

9606 35.0 35.0 77.7

6115 22.3 22.3 100.0
27419 100.0 100.0

DISMINUYO
IGUAL O
INCREMENTO
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

PAIS MEJOR CON UN SOLO PARTIDO

13019 47.5 55.6 55.6
10400 37.9 44.4 100.0
23418 85.4 100.0

4001 14.6
27419 100.0

DESACUERDO
ACUERDO
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

SE INTERESA EN POLITICA

7409 27.0 27.0 27.0
20010 73.0 73.0 100.0
27419 100.0 100.0

 se interesa
2
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

PARTICIPA EN MANIFESTACIONES

24170 88.2 88.2 88.2

2937 10.7 10.7 98.9

312 1.1 1.1 100.0
27419 100.0 100.0

RARAMENTE Y
NUNCA
FRECUENTEMENTE Y
ALGUNAS VECES
NS/NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

GOB CASTIGA A OPOSITORES

13180 48.1 54.1 54.1
11170 40.7 45.9 100.0
24350 88.8 100.0

3069 11.2
27419 100.0

DESAPRUEBA
APRUEBA
Total

Valid

NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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